
8.1 AKČNÍ NABÍDKA Z FILMŮ 
CENÍK PLATNÝ OD 01_11_2020 

 
Všechny uvedené akce platí do odvolání. Ukončení akcí či případné změny budou oznámeny písemně všem smluvním 
partnerům. 

 
AKCE BALÍČEK - PAUŠÁL     

kód druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch Termín 

130 
vyvolání barevného kinofilmu, zhotovení indexprintu, 
fotografie 10x15 DE LUX, naskenování a uložení filmu  
na CD a nový 36 snímkový barevný kinofilm 

335,00 135 L, M D+2 

 
AKCE VYVOLÁNÍ FILMU ZDARMA     

kód druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch Termín 

103 vyvolání barevného negativu C-41 s foto 0,00 135  0 

123 Všechny snímky foto 9x13, 10x15 NZ 12,00 24x36 L, M D+2 

 
AKCE BALÍČEK – DISKONT + FILM ZDARMA     

kód druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch Termín 

104 vyvolání C-41 + foto 10x15 + nový 36 sn.film  305,00 135 L D+2 

     
AKCE – DISKONT     
Vyvolání filmu a zhotovení fotografií ze všech snímků na filmu, s automatickou korekcí barev a bez indexu. 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch termín 

120 foto 9x13 a 10x15 NZ 24 sn. film 195,00 24x36 L D+2 

121 foto 9x13 a 10x15 NZ 27 sn. film (jednorázový foťák) 215,00 24x36 L D+2 

122 foto 9x13 a 10x15 NZ 36 sn. film 249,00 24x36 L D+2 

 
AKCE NASKENOVÁNÍ DVOU FILMŮ ZA CENU JEDNOHO 

Cena platí při zaslání již vyvolaných barevných či černobílých negativních kinofilmů.  
 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena vhodné pro použití  termín 

989 
Naskenování DVOU čb nebo bar. kinofilmů v rozlišení 

1840x1232 px a uložení v JPG 
100,00 foto do 13x18 

bez 
media D+4 

99 CD-R s potiskem miniatur uložených snímků 39,00  

85 Příplatek za rozstřihaný film 10,00 za každý kus filmu 

    

5.2 CENÍK INTERNÉTOVÝCH AKCÍ  
CENY JSOU PLATNÉ PRO INTERNETOVÉ 

AKČNÍ OBJEDNÁVKY 

 Akce jsou účtovány pouze v sortimentu 5                                           internetové Akce 

Foto AKCE 9x13 bez okraje   

Zhotovení fotografií s akčními množstevními slevami a bez manipulačního poplatku 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena druh dat povrch termín 

591 od    1  do 149 kusů 4,20 
on line 

objednávka 

L D+2 

592 od 150 do 299 kusů 3,00 L D+2 

593           nad 300 kusů 2,30 L D+2 

 
Foto AKCE 10x15 bez okraje    

 

Zhotovení fotografií s akčními množstevními slevami a bez manipulačního poplatku    

594 od    1  do 149 kusů 4,60 
on line 

objednávka 

L D+2 

595 od 150 do 299 kusů 3,30 L D+2 

596           nad 300 kusů 2,80 L D+2 

 
AKCE FOTOPEXESO     

Zhotovení fotopexesa s akční cenou     

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena druh dat  termín 

550 36 hracích kartiček 5x5cm 110,00 
on line objednávka 

D+2 

551 48 hracích kartiček 5x5cm 159,00 D+2 

 
AKCE fotoobraz 40 x 60 cm     

Zhotovení fotoplátna s napnutím na blindrám (malířský klínový rám)     

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena druh dat  termín 

500 Fotoobraz 40x60 cm 500,00 on line objednávka D+2 

40 Obal 20,00 ke každé objednávce 0 
Fotoobraz  je tištěn na fotoplátno canon s přesahem a zahnutím snímku přes okraje obrazu. 
Doprava, nebo poštovné jsou účtovány pouze na některé sběrny, zobrazeno při výběru. 
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8.2 FILMOVÝ NEGATIV / DIAPOZITIV  FOTO Z FILMU 
 DIGITÁLNÍ ZPRACOVÁNÍ 

   

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch termín 

100 vyvolání negativu -C-41- se souč.  zprac. fotografií 79,00 135  0 

102 vyvolání negativu -C-41- pouze vyvolání 99,00 135  0 

105 vyvolání negativu -C-41 / ČB- svitkový film 120,00 120  0/+5 

101 vyvolání negativu  ČB 109,00 135  D+5 

601 vyvolání diapozitivu E-6 180,00 135/120  D+12 

300 Vyvolání filmu APS +index 140,00 APS L 0 

305 Vyvolání barevného negativu POCKET 160,00 110  0 

 
FOTO Z KINOFILMU – DISKONT přiobjednávky 

Zhotovení fotografií ze všech snímků na filmu, s automatickou korekcí barev a bez indexu.   

kód druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch termín 

131 9x13 5,50 24x36 L D+2 

132 10x15 6,00 24x36 L D+2 

133 13x18  11,00 24x36 L D+2 

134 15X21 18,00 24x36 L D+2 

90 manipulační poplatek*
1
 39,00 Zak. z vyvol. filmu (přiobjednávka) 

          U filmů, s poškozenou perforací, nebo špatně skladovaných se termín prodlužuje o 4 dny*
2 * 3

. 

 
FOTO Z KINOFILMU - DE LUX nová zakázka i přiobjednávky 
Ke každé prvozakázce DE LUX (z kinofilmu) zhotovujeme při vyžádání index ve formátu zvolených fotografií ZDARMA. 
Fotografie jiné velikosti než je uvedeno v ceníku se účtuje s příplatkem za úpravu digitálních dat (877)  

kód druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch termín 

125 9x13 a 10x15 - přiobjednávka do 7 ks 10,50 24x36 L,M D+2 

140 4  ks na doklady 120,00 24x36 L D+2 

141 9x13 DE LUX 6,50 24x36 L, M D+2 

142 10x15 DE LUX 7,00 24x36 L, M D+2 

143 13x18 DE LUX 13,00 24x36 L, M D+2 

144 15x21 DE LUX 23,00 24x36 L, M D+2 

145 21x30 DE LUX 55,00 24x36 L D+2 

148 25x38 DE LUX 70,00 24x36 L D+2 

90 manipulační poplatek*
1
 39,00 Zak. z vyvol. filmu (přiobjednávka) 

          U přiobjednávek pro filmy s poškozenou perforací, nebo špatně skladovaných se termín prodlužuje o 4 dny.*
 3

 

                       foto větších formátů                                                    viz. oddíl 9.1  

 
FOTO Z ČERNOBÍLÉHO PLOCHÉHO NEGATIVU  
Zhotovení fota z čb plochého filmu se účtuje jako REPRODUKCE oddíl 8.9 strana 8 
 

 
FOTO ZE SVITKOVÉHO FILMU BAREVNÝ / ČB / DIAPOZITIV(svitek i rámeček) 

nová – zakázka 
i přiobjednávka 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch termín 

162   9 x13  10,00 135, 120 L, M D+6 

163 10 x15 12,00 135, 120 L, M D+6 

164 13 x13 15,00 135, 120 L, M D+6 

165 13 x18 17,00 135, 120 L, M D+6 

166 15 x15 20,00 135, 120 L, M D+6 

167 15 x 21 25,00 135, 120 L, M D+6 

168 21 x 21 40,00 135, 120 L D+6 

169 21 x 30 60,00 135, 120 L D+6 

170 25 x 25 80,00 135, 120 L D+6 

171 25 x 38 100,00 135, 120 L D+6 

          U přiobjednávek pro filmy s poškozenou perforací, nebo špatně skladovaných se termín prodlužuje o 4 dny.*
2 * 3

 
          Pokud diarámeček vyžaduje čištění příplatky konzultujeme telefonicky. 

  Pro objednávky diarámečků platí slevy nad 10 ks 15% | nad 50 ks 20% | nad 100 ks 30%   
 foto větších formátů viz sortiment 9.1 

 PŘÍPLATKY     

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Poznámka Termín 

85 příplatek za manipulaci s  nastříhaným filmem*
3
 10,00 za každý kus filmu +6 

87 Příplatek za nestandardní formát 15,00 za první kus +2 

89 příplatek za výřez 5,00 za první kus 0 

90 manipulační poplatek*
1
 39,00 Zakázka 0 

 
VYSVĚTLIVKY 

*1 Manipulační poplatek se účtuje pouze u zpracování již vyvolaných filmů. 
Příplatek se účtuje ke každé zakázce z již vyvolaného filmu, z něhož se zhotovuje více jak 7 ks fotografií. 

*2 fotky jsou účtovány jako zpracování De lux 
*3 Příplatek za manipulaci s filmem se účtuje pouze u nastříhaných filmů kratších než jsou tři políčka, 

 u filmů s poškozenou perforací  a k diarámečkům. Příplatek se účtuje ke každému kusu filmu, z něhož se 
zhotovuje fotografie. 
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INDEXPRINT + 
APS NESTANDARDNÍ A FILMOVÉ FORMÁTY 

BAREVNÉ FOTO 

 
DIGITÁLNÍ ZPRACOVÁNÍ 

 
INDEXPRINT Z KINOFILMU 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch Termín 

111 10x15 malý 20,00 24x36 L D+2 

113 21x30 velký 65,00 24x36 L D+2 
Pozn.: * U filmu bez DX kódu nebo s poškozeným DX kódem nelze zhotovit velký indexprint. 

U filmů, s poškozenou perforací, nebo špatně skladovaných účtujeme manipulační poplatek a termín se prodlužuje o 4 dny.*
3
 

 
NOSIČE DIGITÁLNÍCH DAT 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena    

99 CD-R s potiskem miniatur 39,00    

98 DVD-R s potiskem miniatur 49,00    

 
FOTO Z POCKETU A PANORAMATICKÉHO KINOFILMU 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch Termín 

321 10x13 NZ,PŘ 30,00 13x17 L D+10 

241 PANORAMATICKĚ foto šíře 12,7 cm 59,00 24x57 L,M D+10 
Pozn.: Panoramatické foto z panoramatického kinofilmu (např. z fotoaparátu HORIZONT s rozměrem snímku 24x58 mm) se 
zhotovuje na papír šíře 12,7 cm a delší strana je závislá na formátu snímku. Max. délka panoramatického snímku je 38 cm. 

 
INDEX Z APS 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch Termín 

311 Index (10x18) PŘ 60,00 APS L D+2 

 
SKENOVÁNÍ  APS 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch Termín 

310 Skenování filmu APS v rozlišení 10x15/ 300 Dpi 190,00 za celý film  0 

 
FOTO Z APS 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena rozměr filmu povrch Termín 

331 TYP C - 10x15 NZ,PŘ 13,00 APS L D+2 

332 TYP H - 10x17 NZ,PŘ 17,00 APS L D+2 
333 TYP P - 10x28,5 NZ,PŘ 25,00 APS L D+2 
345 Zvětšenina 21x30 PŘ 65,00 APS L D+2 
350 Náhradní kazeta APS 20,00 APS   

90 manipulační poplatek APS 39,00 Každá zakázka 0 

 
PŘÍPLATKY 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Poznámka 

85 příplatek za manipulaci s  nastříhaným filmem*
3
 10,00 za každý kus filmu 

87 Příplatek za nestandardní formát 15,00 za první kus 

89 příplatek za výřez 5,00 za první kus 

90 manipulační poplatek*
1
 39,00 Zakázka 
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7.1 FOTOGRAFIE Z DIGITÁLNÍCH DAT ON LINE SBĚRNA fotopixel 
 
 
FOTOGRAFIE Z ON LINE SBĚRNY - fotopixel - DISKONT 

Zpracování na fotopapír Fujifilm Crystal Archiv 
kód Druh Množství cena povrch  termín 

790 foto 9x13 a 10x15         do   12 kusů 8,00 L 

ON-LINE 
OBJEDNÁVKY 

E-shop 

D+2 

791 foto 9x13 a 10x15         od   12 do   50 kusů 5,50 L D+2 

792 foto 9x13 a 10x15         od   51 do 149 kusů 4,20 L D+2 

793 foto 9x13 a 10x15         od 150 do 299 kusů 3,20 L D+2 

794 foto 9x13 a 10x15         od 300 do 599 kusů 2,80 L D+2 

795 foto 9x13 a 10x15         od 600  kusů 2,30 L D+2 

796 foto 13x18 9,00 L D+2 

797 foto 13x18 …………….nad 100 ks 7,00 L D+2 

798 foto 15x21 15,00 L D+2 

799 foto 15x21 …………….nad 100 ks 12,00 L D+2 

 
Zpracování diskont – zhotovení všech snímků v dané části internetové objednávky v jednotném formátu s automatickou 
korekcí barev a kontrastu. Množstevní slevy se pak vztahují na všechny části internetové objednávky jednoho formátu 
dohromady. 
Příklad košíku: 
* 9x13 – po 1 kuse 72 snímků  
* 9x13 – po 3 kusech 23 snímků 
celková cena se slevou za 151 ks fotografií bez dalších poplatků 453,-Kč + doprava dle volby. 

 

FOTOGRAFIE Z ON LINE SBĚRNY - fotopixel  - DELUX 
Zpracování na fotopapír Fujifilm CA SUPREME 

kód Druh Množství cena povrch  termín 

701 foto 9x13 a 10x15         do 12 kusů 8,50 L, M 

ON-LINE 
OBJEDNÁVKY 

E-shop 

D+2 

702 foto 9x13 a 10x15         od   12 do   50 kusů 6,00 L, M D+2 

703 foto 9x13 a 10x15         od   51 do 149 kusů*
 1
 4,50 L, M D+2 

704 foto 9x13 a 10x15         od 150 do 299 kusů*
 1
 4,00 L, M D+2 

705 foto 9x13 a 10x15         od 300 do 599 kusů*
 1
 3,50 L, M D+2 

706 foto 9x13 a 10x15         od 600  kusů*
 1
 3,00 L, M D+2 

707 13x13 9,00 L, M D+2 
708 13x18 10,00 L, M D+2 
709 13x18 ………………….nad 100 ks 8,00 L, M D+2 

710 15x15 17,00 L, M D+2 
711 15x21 20,00 L, M D+2 
712 15x21 ………………….nad 100 ks 15,00 L, M D+2 

713 21x21 40,00 L, M D+2 
714 21x30 50,00 L, M D+2 

715 21x30 ………………….nad 100 ks 39,00 L, M D+2 

716 25x38 60,00 L, M D+2 
 
Zpracování na materiál delux – zhotovení všech snímků v dané části internetové objednávky v jednotném formátu 
s automatickou korekcí barev a kontrastu. 
 
Množstevní slevy se pak vztahují na všechny části internetové objednávky jednoho formátu dohromady. 
Příklad košíku: 
* 10x15 – po 1 kuse 72 snímků  
* 10x15 – po 4 kusech 23 snímků 
celková cena se slevou za 164 ks fotografií bez dalších poplatků 656,-Kč + doprava dle volby. 

 
FOTOGRAFIE Z ON LINE SBĚRNY - fotopixel  - PROFI *1 

Zpracování na fotopapír Fujifilm CA SUPREME 
Kód Druh Množství cena   

781 foto 9x13 a 10x15 9,00 L, M 

ON-LINE 
OBJEDNÁVKY 

E-shop 

D+2 

782 foto 13x13 12,00 L, M D+2 

783 foto 13x18 14,00 L, M D+2 

784 foto 15x15 20,00 L, M D+2 

785 foto 15x21 25,00 L, M D+2 

786 foto 21x21 50,00 L, M D+2 

787 foto 21x30 60,00 L, M D+2 

788 foto 25x38 79,00 L, M D+2 

        *
1                   

V případě PROFI ZPRACOVÁNÍ je účtován manipulační poplatek 39,- Kč 
 
Zpracování na materiál delux – zhotovení všech snímků v dané části internetové objednávky v jednotném formátu a ořezu. 
 

POZOR pokud vyžádáte  PROFI ZPRACOVÁNÍ *
1
 

Tyto fotky pak zpracujeme bez autokorekcí s ruční kontrolou a úpravami. 
(profi zpracování je nutno poznamenat i u objednávek větších formátů) 
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PANORAMATICKÉ SNÍMKY     

Zpracování panoramatických snímků dle nabídky 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha povrch termín 

745 Šíře 10 cm - do max délky 38 cm 40,00 

ON-LINE 
OBJEDNÁVKY 

E-shop 

L, M D+4 

746 Šíře 13 cm - do max délky 38 cm 48,00 L, M D+4 

747 Šíře 15 cm - do max délky 38 cm 60,00 L, M D+4 

748 Šíře 21 cm - do max délky 100 cm 160,00 L, M D+4 

749 Šíře 30 cm - do max délky 100 cm 240,00 L, M D+4 

 
FOTO POLAROID  

 
  

Zpracování snímků na fotografický materiál fujifilm Supreme podobajícím se vzhledem polaroidovým fotografiím 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha povrch termín 

721 10x13 vlastní snímek 9x9 cm 8,00 

ON-LINE 
OBJEDNÁVKY 

E-shop 

L, M D+4 

722 10x13 - sada 20 ks fotek v dárkovém obalu 199,00 L, M D+4 

723 Foto strip  - 10x36 - 3x 10x10 32,00 L, M D+4 

724 13x15 20,00 L, M D+4 

725 15x18 34,00 L, M D+4 

726 21x25 57,00 L, M D+4 

727 Plakát 90x50 s 20 fotografiemi 8x8 530,00 L, M D+6 

 
FOTO MAGNETKA  

 
  

Zpracování magnetické fotografie 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha povrch Termín 

732 Obdelník 8x6 cm, nebo vizitka 5x9 cm 39,00 

ON-LINE 
OBJEDNÁVKY 

E-shop 

L, M D+4 

733 Panorama 12x4 cm 49,00 L, M D+4 

734 Polaroid 10x10 cm 75,00 L, M D+4 

735 Foto 10x15 cm 110,00 L, M D+4 

737 Magnetická vizitka 5x9 cm - při objednání nad 20ks 20,00 L, M D+4 

738 Magnetická vizitka 5x9 cm - při objednání nad 50ks 15,00 L, M D+4 

736 laminace  27,00 L, M +4 

Jedná se o fotografii na magnetické folii s možností laminace.  
Standardní studená laminace, nebo za příplatek i Termolaminace – odolná strukturální laminace účtována 736/2. 

 
FOTO NA DŘEVĚNÉ DESTIČKY / KRABIČKY  
Jde o potisk březové překližky se zaoblenými rohy. Destička je vhodná k postavení na stůl nebo zavěšení na zeď. 
Varianty a akce hledejte v eshopu. 
U krabiček je potištěno pouze šoupací víčko.  Možnost potisku dřeva bez pozadí, nebo s bílým pozadím. 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena 
Materiál 

povrch Termín 

740 10x15 299,00 Březová překližka 
15mm s možností 
pověsit / postavit 

M D+8 

741 15x20 450,00 M D+8 

742 20x30 599,00 M D+8 

743 Dřevěná krabička na formát fotek 10x15 s potiskem 749,00 Masivní borovice 
víčko překližka bř. 5 mm 

M D+8 

744 Dřevěná krabička na formát fotek 13x18 s potiskem 749,00 M D+8 

745 Poplatek za bílé pozadí 60,00 Každý kus M +0 

Pro potisk s bílým pozadím je účtován s příplatkem 45 vždy 
 

TISK POZVÁNEK & PF Z DIGITÁLNÍCH DAT – (21 x 10 cm)  

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha povrch termín 

750 Pozvánky / PF-ka – vytvoření vlastního návrhu 80,00 

OBJEDNÁVKY 
Z INTERNETU 

a papírová 
předloha do A4 

 D+6 

751 Pozvánky / PF-ka – vytvoření ze snímku dle katalogu 40,00  D+6 

752 Pozvánka / Pf – od 20 ks 6,00 L, M D+2 

753 Pozvánka / Pf – od 30 ks 5,00 L, M D+2 

754 Pozvánka / Pf – od 50 ks 4,00 L, M D+2 

755 Pozvánka oboustranná 20x9cm  12,00 L, M D+2 

756 Pozvánka zavírací oboustranně potištěná 9x13 14,00 L, M D+2 

757 Pozvánka zavírací oboustranně potištěná 10x15 16,00 L, M D+2 

758 Pozvánka zavírací oboustranně potištěná 14x20 20,00 L, M D+2 
VYSVĚTLIVKY 
Novoroční přání Pf a pozvánky zhotovujme v uvedených formátech. Data, která zašlete ke zpracování můžeme na vyžádání upravit  
a zaslat ke schválení e-mailem. Podrobnosti, ukázky a množstevní slevy naleznete na www.fotopixel.cz 
  

TISK ETIKET A SAMOLEPEK 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha povrch termín 

760 Vinil - tisk do 1dm
2
 výřez  5 až 10 ks 50,00 

Ceny jsou 
uvedeny za kus 

L,M D+6 

761 Vinil - tisk do 1dm
2
 výřez nad 11 ks 35,00 L,M D+6 

762 Vinil s laminací - tisk do 1dm
2
 výřez  5 až 10 ks 56,00 L,M D+2 

763 Vinil s laminací - tisk do 1dm
2
 výřez  nad 11 ks 41,00 L,M D+2 

764 Otěruvzdorná samolepící folie - laserový tisk do SRA3 70,00 S D+2 

765 Tisk na typové etikety a štítky rayfilm – cena za A4 29,00 S D+2 

766 Pro množství nad 10 archů A4 vytvoříme kalkulaci ≥ 15,00 Podle množství vše D+0 
VYSVĚTLIVKY 
Tisk etiket a samolepek je možný z nabídky, nebo vlastních podkladů. V případě přípravy vámi zaslaných dat, budeme cenu úprav 
dopředu projednávat. Podrobnosti a ukázky naleznete na www.fotopixel.cz 
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8.3 FOTOGRAFIE Z DIGITÁLNÍCH DAT DIGITÁLNÍ DATA – NOSIČE DAT  

 

FOTOGRAFIE Z NOSIČŮ DIGITÁLNÍCH DAT     
Zpracování profi s kontrolou – při vyžádání                                                         Zpracování na fotopapír Fujifilm CA Supreme  
 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Manipulační příplatek povrch termín 

800 4 ks 3,5x4,5 cm 95,00 neúčtuje se L, M D+2 

801 9x13 a 10x15  (kombinovaná zak./ výběr „PROFI“) 8,50 

účtuje se 

L, M D+2 

802 foto 9x13 a 10x15         PROFI ZPRACOVÁNÍ*
 1

 7,00 L, M D+2 

803 foto 9x13 a 10x15         do   12 kusů 8,50 L, M D+2 

804 foto 9x13 a 10x15         od   13 do   50 kusů 6,20 L, M D+2 

805 foto 9x13 a 10x15         od   51 do 149 kusů*
 1
 4,70 L, M D+2 

806 foto 9x13 a 10x15         od 150 do 299 kusů*
 1
 4,20 L, M D+2 

807 foto 9x13 a 10x15         od 300 do 599 kusů*
 1
 4,00 L, M D+2 

808 foto 9x13 a 10x15         od 600  kusů*
 1
 3,70 L, M D+2 

809   9x10 8,10 L, M D+2 

810 13x13 9,00 L, M D+2 

811 13x18 10,00 L, M D+2 

812 13x19 11,00 L, M D+2 

813 15x15 13,00 L, M D+2 

814 15x21 15,00 L, M D+2 

815 15x23 16,00 L, M D+2 

816 21x21 38,00 

neúčtuje se 

L, M D+2 

817 21x30 45,00 L, M D+2 

818 25x25 50,00 L, M D+2 

819 25x38 60,00 L, M D+2 
Zpracování De lux na fotopapír Fujifilm CA Supreme  – zhotovení všech snímků v dané části internetové objednávky 
v jednotném formátu s automatickou korekcí barev a kontrastu pokud není požadováno jinak. 

POZOR pokud vyžádáte  PROFI ZPRACOVÁNÍ *
1
 

Tyto fotky pak zpracujeme bez autokorekcí s ruční kontrolou a úpravami.  -Zpracování bez množstevních slev. 
 

FOTOGRAFIE Z DIGITÁLNÍCH DAT - DISKONT 
Zpracování na fotopapír Fujifilm  Crystal Archiv 

820 foto 9x13 a 10x15         do   12 kusů 8,00 

účtuje se 

L D+2 

821 foto 9x13 a 10x15         od   12 do   50 kusů 6,00 L D+2 

822 foto 9x13 a 10x15         od   51 do 149 kusů*
 1
 4,50 L D+2 

823 foto 9x13 a 10x15         od 150 do 299 kusů*
 1
 4,00 L D+2 

824 foto 9x13 a 10x15         od 300 do 599 kusů*
 1
 3,80 L D+2 

825 foto 9x13 a 10x15         od 600  kusů*
 1
 3,50 L D+2 

826 foto 13x18 9,00 L D+2 

827 foto 13x18…………….nad 100 ks 8,00 L D+2 

828 foto 15x21 14,00 L D+2 

829 foto 15x21…………… nad 100 ks 12,00 L D+2 
Zpracování diskont – zhotovení všech snímků na nosiči v jednotném formátu s automatickou korekcí barev a kontrastu. 

 

PANORAMATICKÉ FOTO De lux 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Manipulační poplatek povrch termín 

745 Šíře 10 cm - do max délky 38 cm 40,00 

účtuje se 

L, M D+4 

746 Šíře 13 cm - do max délky 38 cm 48,00 L, M D+4 

747 Šíře 15 cm - do max délky 38 cm 60,00 L, M D+4 

748 Šíře 21 cm - do max délky 100 cm 160,00 L, M D+4 

749 Šíře 30 cm - do max délky 100 cm 240,00 L, M D+4 

 
 
PŘÍPLATKY - k digitálním fotografiím     

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena poznámka 

90 manipulační příplatek *
4
 39,00 za každý nosič dat v zakázce 

871 příplatek za výřez/ nestandardní formát 25,00 za každý uprav. soubor 

872 příplatek za vložení textu 15,00 za každý uprav. soubor 

873 příplatek za úpravu digitálních dat do 5 min*
 2
 50,00 za každý uprav. soubor 

874 příplatek za úpravu digitálních dat do 15 min *
 2
 150,00 za každý uprav. soubor 

875 příplatek za úpravu digitálních dat do 45 min *
 2
 450,00 za každý uprav. soubor 

876 příplatek za úpravu digitálních dat do 60 min *
 2
 600,00 za každý uprav. soubor 

877 příplatek za úpravu tiskových dat *
 3
 15,00 za každý uprav. soubor 

878 Skenování negativu/fotografie pro tisk do 40x60 150,00 za každý uprav. soubor 

879 Skenování negativu/fotografie pro tisk nad 41x61 190,00 za každý uprav. soubor 

VYSVĚTLIVKY:   

1 
 

*2 
*3 
*4 
 

Platí u zakázek z digitálních dat pro formáty - 9x13/ 10x15 - při současném zpracování ze všech snímků má nosiči 
v jednotném formátu, ořezu a povrchu. 
Příplatek za úpravu digitálních dat, RETUŠE DLE POŽADAVKŮ mimo ceníkovou nabídku. 
Příplatek za úpravu tiskových dat, se účtuje za zprac. souborů nesplňujících technické podmínky pro zpracování. 
Manipulační příplatek účtujeme pouze u zakázek z nosičů digitálních dat pro formáty  - 9x13/ 10x15/ 13x18/15x21 
není li stanoveno jinak. 
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8.4 
FOTO S TEXTEM, RÁMEČKEM, 
FOTO KALENDÁŘE, … 

FOTO DLE INTERNETOVÉ NABÍDKY 
A Z KATALOGU 

Jedná se o montáže Vámi dodaného snímku s obrazovým motivem, případně doplnění textem dle nabídky. 
Katalog obsahuje motivy podle kategorií, vzorník typu a barev písma. Při sjednání zakázky zatrhněte na zakázkovém sáčku kolonku 
FOTO S RÁMEČKEM a přiložte řádně vyplněný list pro tuto službu. 

 
FOTO PODLE KATALOGU - první kus 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha povrch termín 

901 10x15  20,00 

Digitální data*
 3

 

(JPEG, TIF, BMP) 
 

L,M D+6 

902 13x13  26,00 L,M D+6 
903 13x18  30,00 L,M D+6 
904 15x15  37,00 L,M D+6 
905 15x21  40,00 L,M D+6 
906 21x21  70,00 L,M D+6 
907 21x30  80,00 L,M D+6 
908 25x38  95,00 L,M D+6 
909 30x45  160,00 L,M D+6 
910 40x60  350,00 L,M D+6 

Další kusy rámečků a jednostr. kalendářů jsou účtovány dle formátu jako foto z digitálních dat sort. 8, nebo jako  tisk sort. 9 

 
FOTO-KALENDÁŘE – klasické fotografie – tisk z jedné strany  

915 13-ti stránkový kalendář formát 21x21 309,00 

Digitální data*
 3

 

(JPEG, TIF, BMP) 
 

L,M D+6 

916 13-ti stránkový kalendář formát 21x30 379,00 L,M D+6 

917 13-ti stránkový kalendář formát 25x25 429,00 L D+6 

918 13-ti stránkový kalendář formát 25x38 529,00 L D+6 

919 Stolní kalendář čtrnáctidenní 27 stran 13x25  359,00 L,M D+6 

920 Stolní kalendář čtrnáctidenní 27 stran 15x15  319,00 L,M D+6 
921 Stolní kalendář čtrnáctidenní 27 stran 15x25  369,00 L,M D+6 
922 Stolní kalendář čtrnáctidenní 27 stran 13x30 389,00 L,M D+6 
923 Stolní kalendář 13 stran 13x25  249,00 L,M D+6 
924 Stolní kalendář 13 stran 15x15 229,00 L,M D+6 
925 Stolní kalendář 13 stran 15x25  255,00 L,M D+6 
926 Stolní kalendář 13 stran 13x30  299,00 L,M D+6 

 
TISK laserový oboustranný -1 KUS KALENDÁŘE v gramáži 135 – 190 / 256g/m

2
 do formátu SRA3 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha Povrch termín 

930 nástěnný kalendář-13 stran 20 x 20 / 30*
5
 280,00 

Digitální data*
 3

 

(JPEG, TIF, BMP) 
 

L D+6 

931 nástěnný kalendář-13 stran 30 x 30 / 40 / 45 cm*
5
 350,00 L D+6 

932 nástěnný kalendář-27 stran 30 x 40 / 45 cm*
5
 590,00 L D+6 

933 nástěnný kalendář-53 stran 30 x 30 / 40 / 45cm*
5
 750,00 L D+6 

934 stolní kalendář- 13 stran 13 / 15 x 25 / 30*
5
 229,00 L D+6 

935 stolní kalendář-28 stran 13 / 15 x 25 / 30*
5
 325,00 L D+6 

936 stolní kalendář-53 stran 13 / 15 x 25 / 30*
5
 400,00 L D+6 

937 stolní kalendář-13 stran 13 x 13 / 15 x 15*
5
 150,00 L D+6 

Uvedeny jsou všechny formáty pro dané provedení 30x30/40/45 -(šíře 30cm x délka 30 cm, 40 cm, nebo 45 cm). 
V případě 10, 20, a více stejných kusů jsou slevy vypočteny na dotaz. 
 

939 Skenování fotky do A4 / filmu pro další zpracování 8,00 Za každý kus  +4 

 
PŘÍPLATKY 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Poznámka  
90 manipulační příplatek *

4
 39,00 za každý nosič dat v zakázce 

871 příplatek za výřez/ nestandardní formát 25,00 za každý uprav. soubor 

872 příplatek za vložení textu 15,00 za každý uprav. soubor 

873 příplatek za úpravu digitálních dat do 5 min*
 2
 50,00 za každý uprav. soubor 

874 příplatek za úpravu digitálních dat do 15 min *
 2
 150,00 za každý uprav. soubor 

875 příplatek za úpravu digitálních dat do 45 min *
 2
 450,00 za každý uprav. soubor 

876 příplatek za úpravu digitálních dat do 60 min *
 2
 600,00 za každý uprav. soubor 

877 příplatek za úpravu tiskových dat *
 3
 15,00 za každý uprav. soubor 

878 Skenování negativu/fotografie pro tisk do 40x60 150,00 za každý uprav. soubor 

879 Skenování negativu/fotografie pro tisk nad 41x61 190,00 za každý uprav. soubor 

*2 
*3 
*4 
 

*5 

 

*6 
 

*7 

 

Příplatek za úpravu digitálních dat, RETUŠE DLE POŽADAVKŮ mimo ceníkovou nabídku. 
Příplatek za úpravu tiskových dat, se účtuje za zprac. souborů nesplňujících technické podmínky pro zpracování. 
Manipulační příplatek účtujeme pouze u zakázek z nosičů digitálních dat pro formáty  - 9x13/ 10x15/ 13x18/ 
15x21, kde je toto uvedeno, pokud není stanoveno jinak. 
Oboustranný kalendář měsíční-X listů / Y stran - Oboustranné kalendáře jsou zpracovány na kvalitním laserovém 
zařízení v uvedených gramážích lesklého papíru. Lze vpisovat poznámky 
Oboustranný kalendář čtrnástidenní-X listů / Y stran - Oboustranné kalendáře jsou zpracovány na kvalitním 
laserovém zařízení v uvedených gramážích lesklého papíru. Lze vpisovat poznámky. 
Oboustranný kalendář týdenní-X listů / Y stran - Oboustranné kalendáře jsou zpracovány na kvalitním laserovém 
zařízení v gramáži do 190g/m lesklého papíru. Lze vpisovat poznámky. 
 
 
 

VYSVĚTLIVKY: 
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8.5 FOTO Z FOTA - bez úpravy 
DIGITÁLNÍ REPRODUKCE 

FOTOGRAFIE - BEZ ÚPRAVY 

 
FOTO Z FOTOGRAFIE (bez úpravy) 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha Povrch termín 

837 Foto na doklady - 4ks - 3,5 x 4,5 cm*
1

 120,00 

fotografie  

do formátu A4*
 2

 

L, M D+4 

838 9x13 - - 4ks - 3,5 x 4,5 cm 60,00 L, M D+4 

831 9x13 první kus 35,00 L, M D+4 

832 10x15 první kus 45,00 L, M D+4 

833 13x18 první kus 59,00 L, M D+4 

834 15x21 první kus 79,00 L, M D+4 

835 21x30 první kus 129,00 L, M D+4 

836 25x38 první kus 159,00 L, M D+4 

Ceny dalších kusů viz sortiment 8.1 foto z digitálních dat De lux 

 

VYSVĚTLIVKY 
Jedná se o zhotovení fotografie z fotografie(FOTO Z FOTA)-předlohu přímo skenujeme (bez uložení dat v počítači) a zhotovujeme 
digitálním osvitem na papír požadované velikosti a povrchu BEZ DALŠÍCH ÚPRAV. 

 

8.6 
VÝŘEZY, ÚPRAVY, RETUŠE, 
REKONSTRUKCE A MONTÁŽE 

DIGITÁLNÍ ÚPRAVY 

Jedná se o naskenování předlohy maximální velikosti 20x30 cm (papírová čb. nebo barevná fotografie) případně negativ typ 120  
a 135 nebo čb plochý film, a její digitální úprava na počítači dle požadavku zákazníka. 

 
REPRODUKCE     

Výřezy, umístění více kusů z téhož snímku, korekce barev a kontrastu, změkčení obrazu, odstranění červených očí, drobné retuše, 
popř. zhotovení nestandardního formátu fotografie. 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha povrch termín 

841 9x13 první kus 69,00 

fotografie , 
negativ typ 135, 120 

L, M D+6 

842 10x15 první kus 79,00 L, M D+6 

843 13x18 první kus 89,00 L, M D+6 

844 15x21 první kus 99,00 L, M D+6 

845 21x30 první kus 159,00 L, M D+6 

846 25x38 první kus 180,00 L, M D+6 
Výřez označte na zadní stranu fotografie, a do poznámky na zakázkovém sáčku uveďte požadované úpravy (snížení nebo zvýšení 

kontrastu, korekce barevného podání, zesvětlení či ztemnění snímku, výřez ze snímku bez okrajů, retuš červených očí...). Drobná 
retuš (např.: datum na snímku, malý škrábanec, malý flek...). 

 
REPRODUKCE S ÚPRAVOU 

    

Dokreslení oděvu, dokreslení pozadí, retuš mechanických vad, portrétní retuš jedné osoby. 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena předloha povrch termín 

851 9x13 první kus 140,00 

fotografie, 
negativ typ 135, 120, 
nosič digitálních dat  
(JPEG,TIFF, BMP) 

L, M D+10 

852 10x15 první kus 170,00 L, M D+10 

853 13x18 první kus 190,00 L, M D+10 

854 15x21 první kus 210,00 L, M D+10 

855 21x30 první kus 230,00 L, M D+10 

856 25x38 první kus 280,00 L, M D+10 
Výřez označte na zadní stranu fotografie, a do poznámky na zakázkovém sáčku uveďte požadované úpravy (retuš mechanických 

vad, retuš obličeje, snížení /zvýšení/ kontrastu, dokreslení stávajícího pozadí, nakreslení nového pozadí, dokreslení stávajícího 
oděvu, nakreslení saka, odstranění razítka ze snímku, zvětšení plochy pozadí kolem hlavy, odstranění svatební kytky ze snímku...) 

 
REKONSTRUKCE - MONTÁŽE     

Opravy značného mechanického poškození, montáže dvou a více snímků, rekonstrukce snímků... 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena předloha povrch termín 

861 9x13 první kus 220,00 

fotografie, 
negativ typ 135, 120, 
nosič digitálních dat  
(JPEG,TIFF, BMP) 

L, M D+16 

862 10x15 první kus 240,00 L, M D+16 

863 13x18 první kus 270,00 L, M D+16 

864 15x21 první kus 290,00 L, M D+16 

865 21x30 první kus 330,00 L, M D+16 

866 25x38 první kus 380,00 L, M D+16 
Rekonstrukce fotografie, je-li již fotografie značně mechanicky poškozena nebo je nutné dokreslit větší část obrazu. Montáž dvou či 

více snímků (osob) spojením do jednoho snímku tak, aby velikosti obličejů působily co nejvíce přirozeně. Při sjednání zakázky nutno 
ujasnit pozici osob na snímku (např. žena vlevo...) a rovněž i tvar fotografie (na výšku či šířku). 

CENOVÁNÍ UVEDENÉ U JEDNOTLIVÝCH DRUHŮ GRAFICKÝCH PRACÍ JE ČASOVÁTAXA - V PŘÍPADĚ JEJÍHO 
PŘEKROČENÍ BUDEME KONZULTOVAT DALŠÍ POSTUP SE SBĚRNOU POPŘ. ZÁKAZNÍKEM. 
 
Požaduje-li zákazník zhotovení 1:1, je nutné to označit do poznámky na zakázkovém sáčku. 
          *1        Platí pouze pro fotografie s požadavkem na předepsanou velikost hlavy a rozměrů, 
                     ostatní účtujeme jako reprodukci. 
          *2        Zpracování větší předlohy bude účtováno násobkem ½ formátu (příklad: foto 30x42cm – 935/2) 

 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena předloha povrch termín 

820 odprodej upravených snímků z archivu 30,00 za každý  snímek 
bez 

media D+2 
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8.7 
SKENOVÁNÍ FILMŮ(typ 120, 135) A 
SKENOVÁNÍ FOTOGRAFIÍ 

SKENOVÁNÍ  
A ZÁLOHOVÁNÍ DAT 

 

SKENOVÁNÍ VŠECH SNÍMKŮ NA KINOFILMU - (ČB, BAREVNÝ NEGATIV, DIAPOZITIV) 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena Vhodné pro použití  termín 
980 JPG-10x15*

1
 vyvolání filmu + foto + CD      (300 Dpi) 49,00 Foto do 13x18 

bez 
media 

D+2 

981 JPG-10x15*
2                                                                         

(300 Dpi) 79,00 Foto do 13x18 D+2 

982 TIFF Bez komprese-20x30*
2                                    

(300 Dpi) 199,00 Foto do 30X45 D+2 

VYSVĚTLIVKY 
*1 Cena platí při současném objednávce vyvolání filmu, zhotovení fotografií (všech/jen dobré) a naskenování celého 

filmu na CD v rozlišení 1536x1024 obr. Bodů. Vyvolání filmu a fotografie jsou účtovány zvlášť dle platného ceníku. 
*2 Cena platí při požadavku naskenování již vyvolaného filmu, nebo při skenování bez zhotovení fotografií. 

Při skenování diapozitivu v rámečcích, svitkových filmů a starších nenastříhaných film se termín zprac. prodlužuje o 4 prac. 
dny (dva svozy). 

 
SKENOVÁNÍ JEN VYBRANÝCH SNÍMKŮ NA KINOFILMU - (ČB, BAREVNÝ NEGATIV, DIAPOZITIV) 

Kód druh 
doporučená  

prodejní cena Velikost dat 1 skenu  termín 
983 JPG - NÁHLED                                    (600 - 400 px) 4,00 cca 30 kB 

bez 
media 

D+2 

984 JPG-10x15  
                                                                         

(300 Dpi) 5,00 cca 1 MB D+2 

985 JPG-13x18 /15X21
                                                          

(300 Dpi) 8,00 cca 1,5 MB D+2 

986 TIFF-21x30 
                                                                         

(300 Dpi) 12,00 25,7 MB D+2 

988 TIFF-25x38  
                                                                        

(300 Dpi) 20,00 39,3 MB D+2 

PŘÍPLATKY     

Kód druh 
doporučená  

prodejní cena Velikost dat 1 skenu termín 

95 
Příplatek za manipulaci s filmem kratším než 3 políčka, platí i 
pro diapozitivy v rámečcích 

5,00 
Účtuje se za každý kus filmu 

(diarámečku) D+6 

96 Příplatek za skenování svitkového filmu 5,00 za každý kus  D+6 

 

SKENOVÁNÍ SUPER*1
 

Skenovat lze negativy i diapozitivy nastříhané do stripů (max.6 snímků), nebo jako jednotlivé snímky. 

Kód druh 
doporučená  

prodejní cena Rozměr filmu  termín 
991 Skenování předlohy, zpracování dat 150,00 24x36 bez 

media 

D+6 
992 Skenování předlohy, zpracování dat 190,00 Typ 120 D+6 

VYSVĚTLIVKY –                                                                           podrobnější informace viz sortiment 9.1 – příprava dat pro tisk 
*1 U skenování SUPER se filmy skenují na skeneru NIKON SUPER COOLSCAN 8000 ED s optickým rozlišením 4000 

Dpi a denzitou 4,2. Sken je určen pro fotografie větší než 30x40 cm. 
Objem dat pro kinofilmový snímek je cca 60 MB a pro svitkový film 6x9 cm cca 300 MB. 

 
SKENOVÁNÍ A ULOŽENÍ DAT - (papírová fotografie do velikosti A4) 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena vhodné pro použití  termín 

993 600x400 px (JPG) 5,00 Internet 

bez 
media 

D+6 
994 600x400 px (JPG) od 10 ks 4,00 Internet D+6 
995 300 Dpi (TIFF) 1:1 20,00 foto 1:1 D+6 

996 300 Dpi (TIFF) 1:1 od 10 ks 17,00 foto 1:1 D+6 
997 600 Dpi (TIFF) 1:1 40,00 foto 1:1 D+6 
998 600 Dpi (TIFF) 1:1 od 10 ks 34,00 foto 1:1 D+6 
999 1200 Dpi (TIFF) 1:1 156,00 foto 1:1 D+6 

                        Větší předlohy skenujeme s příplatkem dle telefonní domluvy  

 

8.8 PŘEPIS DAT, FILMU, VIDEOZÁZNAMU 
MEDIÁLNÍ DATA, FILM 8mm, 

VIDEOKAZETA  

 
PŘEPIS DAT ze záznamových karet digitálních fotoaparátů 

kód Druh  
doporučená  

prodejní cena vhodné pro použití termín 

416 Přepis dat na CD-R, DVD s potiskem miniatur 75,00 Bez media D+2 

     

PŘEPIS FILMU NA DVD Další doplňující informace pouze po telefonu 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena medium termín 

410 Film 8mm – prvních 10 minut záznamu + DVD dle ceníku 150,00 
Bez  DVD 

D+10 

410 Film 8mm – každá další minuta záznamu 15,00 0 

    

PŘEPIS VIDEOKAZET -  VHS, S-VHS, VHS-C, SVHS-C, video8, Hi8, D8, miniDV   

kód Druh  
doporučená  

prodejní cena medium termín 

411 1 ks DVD = max 110min záznamu 219,00 
Bez  DVD 

D+10 

412 Další Kopie 80,00 0 

 
NOSIČE DIGITÁLNÍCH DAT  

kód Druh  
doporučená  

prodejní cena   
99 CD-R 39,00 Včetně potisku D+2 

98 DVD-R 49,00 Včetně potisku D+2 
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8.9 
SPECIÁLNÍ PRÁCE 
SLEVY A PŘÍPLATKY 
TECHNOLOGICKÝ POPIS 

SLEVY - PŘÍPLATKY 
Pouze pro sortiment 8, 9 a 15 

 
MNOŽSTEVNÍ SLEVY    

kód Druh    

 Nad 100 ks fotografií z jednoho snímku (záběru) 10%
*1

 

*1 V případě souběhu množstevních slev platí výhodnější nabídka  
      

 SPOLEČNÉ CENOVACÍ KÓDY  
kód Druh  

doporučená  
prodejní cena  

21 Vratný obal - záloha 30,00  

22 Vratný obal - záloha 10,00  

26 Vratný obal - záloha -30,00  

27 Vratný obal - záloha -10,00  

30 Sleva na službu -1,00  

35 Přirážka na službu 1,00  

40 Účtované balné  20,00 u zak. kde je obal nezbytný/nevratný 

41 E-SHOP obj.- Česká Pošta na dobírku-ČR 130,00 zakázky E-shopu - dobírka 

42 Poštovné – poštovní objednávky DOBÍRKA 150,00 zakázky odesílané na dobírku 

43 Běžná korespondence, vrácení poštovní zakázky 55,00  

44 Odeslání zakázky – platba převodem do 500,-Kč 59,00 
poštovné účtujeme jen pro 

objednávky v hodnotě do 500,-Kč 

47 Profi balík Česká Pošta odeslání na dobírku-SR 250,00  

11 Expresní zpracování po tel. domluvě 50,00 

v případě odeslání poštou 55,-Kč 
13 Vrácení zakázky - nezpracované 0,00 

14 Vyřízení neoprávněné reklamace  

15 Vyřízení oprávněné reklamace  

      

 GRAFICKÉ PRÁCE Všechny sortimenty 

Kód druh 
doporučená  

prodejní cena vhodné pro použití  Termín 

876 Grafické práce  600,00 
DLE DOMLUVY +7 

875 Rekonstrukce-montáže mimo ceník 450,00 

878 Skenování negativu/fotografie pro tisk do 40x60 150,00 
za každý kus 

předloha do A4 

+2 

879 Skenování negativu/fotografie pro tisk nad 41x61 190,00 +2 

939 Skenování fotografie pro kalendáře 8,00 +4 

 PŘÍPLATKY zpracování digitálních dat 

90 manipulační příplatek *
4
 39,00 

 

90 

871 příplatek za výřez/ nestandardní formát 25,00 871 

872 příplatek za vložení textu 15,00 872 

873 příplatek za úpravu digitálních dat do 5 min*
 2
 50,00 873 

874 příplatek za úpravu digitálních dat do 15 min *
 2
 150,00 874 

875 příplatek za úpravu digitálních dat do 45 min *
 2
 450,00 875 

876 příplatek za úpravu digitálních dat do 60 min *
 2
 600,00 876 

877 příplatek za úpravu tiskových dat *
 3
 15,00 877 

 PŘÍPLATKY analogové zpracování 

85 příplatek za film kratší než 3 políčka 10,00 za každý kus filmu +0 
87 příplatek za nestandardní formát 15,00 každý nestandardní formát +0 
89 příplatek za výřez 5,00 za každý upravený soubor +0 
96 příplatek za skenování svitkového filmu 10,00 za každý kus filmu +0 
      

*1 
 

*2 
*3 
 

*4 
 

Množstevní slevy účtujeme u zakázek z digitálních dat pro formáty - 9x13/ 10x15 - při současném zpracování ze 
všech snímků má nosiči v jednotném formátu, ořezu a povrchu. 
Příplatek za úpravu digitálních dat, RETUŠE DLE POŽADAVKŮ mimo ceníkovou nabídku. 
Příplatek za úpravu digitálních dat, se účtuje za zprac. souborů nesplňujících technické podmínky pro zpracování. 
Manipulační příplatek účtujeme pouze u zakázek z nosičů digitálních dat pro formáty  - 9x13/ 10x15/ 13x18/ 
15x21,kde je toto uvedeno, pokud není stanoveno jinak. 
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TECHNICKÁ SPECIFIKACE VÝROBY NA MINILABU FRONTIER F370 
 

Ke zpracování přijímáme grafické formáty JPG  pro platformu PC.  

Obrázky musí být uložené v barevném prostoru RGB  (doporučujeme profil sRGB). 

 Fota zhotovujeme v  rozlišení fotografií 300 DPI ve velikosti 1:1. 
Standardně se zhotovují fotografie tak, aby vlivem nepoměru stran předlohy (souboru) s výslednou fotografií 

nedošlo k výřezu snímků. Z tohoto důvodu je nutné tento požadavek specifikovat výběrem varianty. 

 Jiné velikosti fotografií zhotovené z digitálních dat (specifikujte v poznámce), než jsou uvedené  

v tomto ceníku se účtují s příplatkem za úpravu digitálních dat a výchozí cenou je nejbližší větší formát uvedený v 

ceníku. 

Při požadavku zhotovení fotografie na Vámi připravený formát je nutné data uložit ve 300 DPI a do poznámky na 

zakázkovém sáčku uvést zhotovit 1:1. Fotografii zhotovíme ve velikosti odpovídající  

rozlišení 300 DPI. (Pokud je fotografie takto připravená již nebudeme účtovat příplatek za úpravu digitálních dat). 

Uvedené formáty fotografií nejsou přesné rozměry, ale tzv. pracovní velikosti. 

Přesné rozměry: 
formát přesný rozměr formát přesný rozměr formát přesný rozměr 

      

Šíře role 127mm Šíře role 152mm Šíře role 210mm 

9x13 89x127mm 10x15 102x152mm 21x21 210x210mm 

13x13 127x127mm 15x15 152x152mm 21x30 210x297mm 

13x18 127x179mm 15x21 152x210mm 21x35 210x350mm 

13x25 127x250mm 15x23 152x230mm   

13x38 127x380mm 15x25 152x250 mm Šíře role 254mm 

  15x30 152x300 mm 25x25 254x254mm 

Šíře role 102mm 15x38 152x380 mm 25x38 254x380mm 

10x10 102x102mm     

10x12 102x120mm     

10x21 102x210mm     

10x30 102x300mm     

10x38 102x380mm     
 
 

TECHNICKÁ SPECIFIKACE VÝROBY VELKOFORMÁTOVÝCH TISKŮ: 
 

Ke zpracování přijímáme grafické formáty JPG, TIFF, tiskové PDF, …,  pro platformu PC.  

Obrázky musí být uložené v barevném prostoru RGB  (doporučujeme profil sRGB). 

 Fota zhotovujeme v  rozlišení fotografií 300 DPI ve velikosti 1:1. 

Pokud nesouhlasí formát s poměrem stran, zachováme kratší rozměr a delší tiskneme celý.  

 Při požadavku přesného formátu poznamenejte „PŘESNÝ FORMÁT“ 

 Pro tisk canvas s napnutím na blind-rám uvádějte typ zpracování okrajů obrazu. 

POKUD NENÍ UVEDENO ZPRACUJEME OBRAZ S TISKEM PO OBVODU, NARUŠUJE-LI TO 

KOMPOZICI, ZPRACUJEME S BÍLÝM TVRDÝM PROLNUTÍM DO OBRAZOVÉ ČÁSTI.  

Obraz zahneme, případně doděláme boční kraje pouze na vyžádání standardním způsobem, nebo 

dle požadavků. 

 Fotografie na desce KAPAfix zpracujeme standardně s technologickou tolerancí 0 –3 mm, 

Při požadavku na 100% velikosti toto prosím uvádějte. 
 

TECHNICKÁ SPECIFIKACE VÝROBY LASEROVÝCH TISKŮ 
* ZAŘÍZENÍ XEROX :FORMÁT SRA3 

 

 Ke zpracování přijímáme veškeré tiskové formáty a soubory. 

tisk je možný oboustranný v provedení s vazbou, skladem, sešítím sponou, kroužková vazba 

drátěná, nebo plastová. 

Je možno volit laminace studená, lam. zatavení do kapsy termo-laminace. 

 Tiskneme oboustraně na gramáže 90-300g/m
2
. 

 Materiál jsme schopni zajistit dle požadavků, standard máme běžně skladem. 

V případě potřeby zkalkulujeme vámi požadované objednávky v možnostech malonákladového 

produkčního tisku, případně výhodně zajistíme ofsetový tisk pro větší náklady na aderse 

vyroba@fotopixel.cz . 

 Tiskneme veškeré tiskové materiály, katalogy, prezentace, nabídky a letáky, vizitky, pozvánky,... 

 
 
 
 
 
 
 
 

strana 11 



 

9.1 VELKOPLOŠNÝ TISK - CANON 
ADJUSTACE, KAŠÍROVÁNÍ, SEAL(laminace) 

INKOUSTOVÝ TISK 

 

Jedná se o technologii inkoustového tisku na tiskárně značky CANON s vysokou kvalitou tisku a stálostí barev. Na 
výběr je velké množství tiskových materiálů. Zde uvádíme tři nejpoužívanější typy materiálů: fotopapír GLOSSY  
a SATIN (240 g /m

2
) a Canvas (imitace plátěného povrchu). 

Tisk samolepky fototapety a dalších materiálů naceníme dle požadavků na rozměr. 

 
PŘÍPRAVA SNÍMKU PRO TISK     

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena   termín 

871 příplatek za nestandardní formát 25,00 

za každý upravený soubor 

+0 
872 příplatek za vložení textu (DO 40 ZNAKŮ) 15,00 +0 

873 příplatek za úpravu digitálních dat do 5 min*
 2
 50,00 +1 

874 příplatek za úpravu digitálních dat do 15 min *
 2
 150,00 +1 

875 příplatek za úpravu digitálních dat do 45 min *
 2
 450,00 +0 

876 příplatek za úpravu digitálních dat do 60 min *
 2
 600,00 +3 

877 příplatek za úpravu tiskových dat *
 3
 15,00 +0 

811 Grafické práce  600,00 
DLE DOMLUVY +7 

812 Rekonstrukce-montáže mimo ceník 400,00 

878 Skenování negativu/fotografie pro tisk do 40x60 150,00 
za každý kus 

+2 

879 Skenování negativu/fotografie pro tisk nad 41x61 190,00 +2 
 
                          Předloha do velikosti A4, větší předlohy jsou účtovány násobkem 87x / y. 

 
FOTOPAPÍR 240 g/m

2
     

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena  povrch termín 

100       30x30 cm  135,00 

Digitální data 

L,M D+4 

101 A3 (29,7x42 cm) 153,00 L,M D+4 

102       30x45 cm  162,00 L,M D+4 

103       35x45 cm  185,00 L,M D+4 

104       40x40 cm 198,00 L,M D+4 

105       40x45 cm  208,00 L,M D+4 

106       40x50 cm 229,00 L,M D+4 

107 A2 (42x59, 4 cm) 280,00 L,M D+4 

108       50x50 cm 305,00 L,M D+4 

109       45x65 cm 324,00 L,M D+4 

110       50x60 cm 368,00 L,M D+4 

111       60x60 407,00 L,M D+4 

112       50x70 cm 427,00 L,M D+4 

113       70x70 500,00 L,M D+4 

114 A1 (59,4x84 cm) 548,00 L,M D+4 

115       60x90 cm 579,00 L,M D+4 

116       65x95 cm 689,00 L,M D+4 

117       75x105 cm 836,00 L,M D+4 

118       90x90 894,00 L,M D+4 

119 A0 (84x118,8 cm) 951,00 L,M D+4 

120       100x100 1000,00 L,M D+4 

121       90x120 cm 1080,00 L,M D+4 

122       95x125 cm 1190,00 L,M D+4 

123       105x150 cm  1575,00 L,M D+4 

Formáty neuvedené v nabídce zpracujeme běžně, účtujeme jako nejbližší vyšší formát. 
V případě potřeby může být po konzultaci prodloužen termín zpracování o 3 pracovní dny. 
 
DALŠÍ MATERIÁLY PRO VELKOPLOŠNÝ TISK - cena orientační za m

2 
bez DPH 

150 SAMOLEPKA  1450,00 Cena za m
2
 L,M D+10 

160 CANON COATED PAPER 180g/m 1050,00 Cena za m
2
 M D+10 

170 FOTO TAPETA – ERFURT (pruhy 60-66 cm)  1150,00 Cena za m
2
 M D+10 

180 BANER -  1250,00 Cena za m
2
 M D+10 

190 Rekl. desk. mat. - PVC, PLEXY, DEBOND, … Dle typu Cena za m
2
  D+10 

 

 
DALŠÍ POŽADOVANÉ DRUHY ZPRACOVÁNÍ NEUVEDENÉ V NABÍDCE NACENÍME V ODPOVĚDI 
NA E-MAILOVOU POPTÁVKU DO 2 PRACOVNÍCH DNÍ. 
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9.2 
VELKOPLOŠNÝ TISK  
TISK + ADJUSTACE 

VÝHODNÉ SADY 

 
TISK  canvas + napnutí na Blind rám 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena 
Dodělání okrajů snímku  
POUZE NA VYŽÁDÁNÍ termín 

230 20x20 cm 387,00 +40,00 D+4 

231 20x30 cm 397,00 +40,00 D+4 

232 25x25 cm 423,00 +40,00 D+4 

233 25x40 cm 454,00 +40,00 D+4 

234 20x60 cm 740,00 +89,00 D+4 

235 30x30 cm 499,00 +49,00 D+4 

236 30x40 cm 499,00 +49,00 D+4 

237 30x45 cm 520,00 +49,00 D+4 

238 30x80 cm 930,00 100,00 D+4 

239 35x45 cm 584,00 +55,00 D+4 

240 30x90 cm 980,00 120,00 D+4 

241 40x40 cm 636,00 +65,00 D+4 

242 40x45 cm 662,00 +65,00 D+4 

243 40x50 cm 682,00 +65,00 D+4 

244 40x60 cm 778,00 +65,00 D+4 

245 40x100 cm 1280,00 +168,00 D+4 

246 50x50 cm 798,00 +74,00 D+4 

247 45x65 cm 831,00 +74,00 D+4 

248 50x60 cm 889,00 +74,00 D+4 

249 50x120 cm 1690,00 +200,00 D+4 

250 60x60 cm 981,00 +74,00 D+4 

251 50x70 cm 1059,00 +81,00 D+4 

252 55x75 cm 1072,00 +83,00 D+4 

253 60x85 cm 1261,00 +91,00 D+4 

254 60x90 cm 1320,00 +111,00 D+4 

255 60x150 cm 2440,00 +230,00 D+4 

256 65x95 cm 1469,00 +111,00 D+4 

257 70x100 cm 1699,00 +111,00 D+4 

258 75x105 cm 1758,00 +134,00 D+4 

259 90x90 cm 1980,00 +144,00 D+4 

260 85x120 cm 2100,00 +152,00 D+4 

261 90x120 cm 2242,00 +169,00 D+4 

262 100x100 2099,00 +152,00 D+4 
Formáty neuvedené v nabídce zpracujeme běžně, účtujeme jako nejbližší vyšší formát. 
Potisklé okraje vyrobíme na vyžádání u každé objednávky. Kde to bude možné zahneme obraz bezplatně, v případě dodělání 
a úpravy okrajů naúčtujeme dle ceníku. 
Limit skladových formátů je 20cm – 150cm vždy po 5 centimetrech. Větší formáty zpracujeme po individuální domluvě dopravy.  
V případě potřeby bude prodloužen termín. 
 
PŘI POŽADAVKU HLINÍKOVÉHO RÁMU K FOTOOBRAZU JE ÚČTOVÁNO 45% K CENĚ (AL rám dle aktuální nabídky) 

 
Tisk + úprava povrchu SEAL     

kód Druh  
doporučená  

prodejní cena 
Napnutí/ pouze na 

vyžádání podklad termín 

131       13x18 cm  120,00  

plátno / 
karton 

D+10 

132       13x21 cm  145,00  D+10 

133 A5 15x21 cm  165,00  D+10 

134       21x21 (20x20) cm 209,00 +155,00 D+10 

135 A4 21x29,7 (20x30) cm  276,00 +155,00 D+10 

136       25,4x25,4 (25x25) cm  299,00 +160,00 D+10 

137       25,4x38 (25x40) cm  390,00 +160,00 D+10 

138 A3 29,7x42 (30x40) cm  444,00 +180,00 D+10 

139       30x45 cm  510,00 +180,00 D+10 

140       35x45 cm  562,00 +190,00 D+10 

141       40x45 cm  627,00 +195,00 D+10 

142       40x50 cm  700,00 +205,00 D+10 

143 A2 42x59,4 (40x60) cm  840,00 +220,00 D+10 

144       45x65 cm  892,00 +240,00 D+10 

145       50x60 cm  999,00 +289,00 D+10 

146       55x70 cm  1141,00 +320,00 D+10 
Jedná se o tepelnou strukturální laminaci výborných vlastností, UV filtr, možnost umývání a čištění, atd. 
Tato úprava je vhodná jako kvalitní dar fotografie, je potřeba ji dále adjustovat do hliníkového, nebo dřevěného rámu, 
případně volit variantu plátno + napnutí na blindrám. 
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POUZE úprava povrchu SEAL s dodáním předlohy 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena podklad předloha termín 

303 A5 15x21 cm 160,00 

plátno / 
karton 

Jakýkoli typ 
Předlohy 

D+12 

304       21x21cm  190,00 D+12 

305 A4 21x29,7 (20x30 cm) 270,00 D+12 

306       25,4x25,4 (25x25 cm) 290,00 D+12 

307       25,4x38 (25x40 cm)  300,00 D+12 

308 A3 29,7x42 (30x40 cm)  380,00 D+12 

309       30x45 cm  399,00 D+12 

310       35x45 cm  520,00 D+12 

311       40x45 cm  590,00 D+12 

312       40x50 cm  699,00 D+12 

313 A2 42x59,4 (40x60 cm) 790,00 D+12 

314       45x65 cm  830,00 D+12 

315       50x60 cm   900,00 D+12 
     

TISK + kašírování KAPAfix –5 mm  

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena povrch termín 

411 A5 15x20 cm  139,00 

lesk / mat 

D+4 

412       20x20 cm  154,00 D+4 
413 A4 20x30 cm  176,00 D+4 
414       25x25 cm  175,00 D+4 
415       25x38 cm 246,00 D+4 
417       30x30 cm 233,00 D+4 

418 A3 29,7x42 (30x40 cm)  311,00 D+4 
419       30x45 cm  350,00 D+4 
420       35x45 cm  408,00 D+4 
421       40x40 cm 414,00 D+4 
422       40x45 cm  466,00 D+4 

423       40x50 cm  518,00 D+4 
424 A2 42x59,4 (40x60 cm) 653,00 D+4 
425       50x50 cm 677,00 D+4 
426       45x65 cm  758,00 D+4 
427       50x60 cm  777,00 D+4 
428       60x60 cm 932,00 D+4 
429       50X70 cm 906,00 D+4 

430       70x70 cm  1269,00 D+4 
431 A1 59,4x84 (60x85 cm)  1321,00 D+4 
432       60x90 cm  1398,00 D+4 
433       65x95 cm  1599,00 D+4 
434       70x100 cm 1813,00 D+4 

435       90x90 cm 2098,00 D+4 
436 A0 84x118 cm (85x120 cm) 2642,00 D+4 
437       100x100 cm 2590,00 D+4 
438       90x120 cm  2797,00 D+4 
439       95x125 cm  3075,00 D+4 

440       100x150 cm 3885,00 D+4 
ZPRACOVÁNÍ NA KAPADESKU MŮŽE BÝT TECHNOLOGICKY MENŠÍ (0,3-0,5cm) PŘI POŽADAVKU NA 100% VELIKOSTI UVÁDĚJTE V POZNÁMCE. 

Jiný možný materiál: KAPAfix 10 mm, pěněné PVC, hliník, plexi, komůrkové desky,... (cena se stanoví dle požadavků) 

Hliníkový rám NIELSEN     

kód Velikost  rámu 
doporučená  

prodejní cena barva material termín 

450       13x18 cm  186,00 

stříbrná/ 
černá/ 

bílá 

ELOX D+6 
451       13x21 cm  200,00 ELOX D+6 
452 A5 15x21 cm  205,00 ELOX D+6 
453       21x21 cm  252,00 ELOX D+6 
454 A4 21x29,7 cm  252,00 ELOX D+6 
455       25,4x25,4 cm  300,00 ELOX D+6 
456       25,4x38 cm 305,00 ELOX D+6 
457 A3 29,7x42 (30x40 cm)  305,00 ELOX D+6 
458       30x45 cm  320,00 ELOX D+6 
459       35x45 cm  380,00 ELOX D+6 
460       40x40 cm  395,00 ELOX D+6 
461       40x50 cm  405,00 ELOX D+6 
462 A2 42x59,4 (40x60 cm) 442,00 ELOX D+6 
463       50x60 cm  530,00 ELOX D+6 
464       50x70 cm  590,00 ELOX D+6 
465 A1 59,4x84 (60x85 cm)  700,00 ELOX D+6 
466       60x90 cm  750,00 ELOX D+6 
467       70x100 cm  811,00 ELOX D+6 
468 A0 84x118 cm (85x120 cm) 1448,00 ELOX D+6 

Hliníkové rámečky dodáváme bez skla jako doplněk ke zpracování na KAPA desky / SEAL-karton / canvas 
Je možno dodání skla a sololitu s příplatkem dle formátu. 
TYPY RÁMŮ JSOU VYOBRAZENY NA WEBU WWW.FOTOPIXEL.CZ - Cena rámu je určena dle obvodu + cena zvoleného zpracování. 
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15.1 HOBBY PROGRAM 
PŘENOS VAŠICH FOTOGRAFIÍ NA      

 PUZZLE, TRIČKA, HRNKY, DŘEVO,… 
Vaše fotografie můžeme natisknout na různé předměty, které mohou být např. vhodným dárkem, nebo upomínkovým předmětem. 
Fotografie mohou být upraveny vámi, nebo můžeme úpravy provést v naší laboratoři za vás. Jedná se o výřezy, úpravy pozadí, 
montáže více snímků do jednoho, nebo doplnění textů do vámi dodaných obrázků. 
Pokud nejsou data v poměru stran připravena dle požadavku předlohy, budou zpracovány s ořezem!  
(puzzle/ hrnky/ barevné předměty) 

 
PUZZLE - klasické 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha termín 

205 A5 / 70 dílků                                     21 x 14,75 cm  187,00 

 fotografie 
do velikosti A4 

negativ 
digitální data 

další předlohy po 
telefonické domluvě 

D+6 

215 A5 / 30 dílků                                     24 x 19,75 cm  187,00 D+6 

204 A4 / 130 dílků                                     21 x 29,7 cm  244,00 D+6 

214 A4 / 20 dílků                                          20 x 25 cm  244,00 D+6 

203 A3 / 260 dílků                                     42 x 29,7 cm  439,00 D+6 

202 A2 / 480 dílků                                  53,4 x 41,4 cm  605,00 D+6 

201 A1 / 912 dílků                                  78,5 x 53,4 cm  961,00 D+6 

200 A0 / 1748 dílků                                 102 x 78,5 cm  1522,00 D+6 

213 A01 / 3404 dílků                                152 x 102 cm  3083,00 D+6 

VYSVĚTLIVKY    
Jedná se o přenos obrazu na lepenku o síle 1,5 mm s předsekem puzzle.  
Při přípravě obrázku je nutné počítat s technologickým ořezem, a tedy umísťovat texty, linky a loga 1-2 cm od okraje. Požaduje-li 
zákazník výřez, označte ho na zadní straně předlohy, pro digitální data je nutné počítat s daným poměrem stran. 
Balení: formáty A01,A0, A1, A2 jsou složeny na formát A3 a zabaleny ve smršťovací fólii na třívrstvé lepence, formáty A3, A4, A5 
jsou zabaleny v sáčku s fotografií. 
 

 
PUZZLE - s krabičkou 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha Termín 

206 A4 / 130 dílků                                 21,0 x 29,7 cm  484,00 

viz. předlohy 

D+6 

207 A3 / 260 dílků                                 42,0 x 29,7 cm  606,00 D+6 

208 A2 / 480 dílků                                 53,4 x 41,4 cm  968,00 D+6 

209 A1 / 912 dílků                                 78,4 x 53,5 cm 1302,00 D+6 

210 Srdce s krabičkou 600,00 D+6 

Poznámka: puzzle je zde baleno do krabičky A4,A3-23,5x14x3 cm, A2-32x19,5x4 cm  s obrázkem potisku. 

 
PUZZLE - ve tvaru  SRDCE    

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha Termín 

211 SRDCE - 100 dílků                            41x 28,7 cm  360,00 
viz. předlohy 

D+6 

212 SRDCE - 75 dílků                                19 x 19 cm 258,00 D+6 

VYSVĚTLIVKY 

Potištěné puzzle má tvar SRDCE to znamená, že se zde ořežou kraje fotografie zasahující mimo tento tvar 
Viz. obrázek   

 
FOTOMAGNETKA lesk i mat  

 
 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha Termín 

732 Obdelník 8x6 cm / vizitka 9x5 cm 39,00 

fotografie 
do velikosti A4 

negativ, digitální data 
další předlohy po 

telefonické domluvě 

D+6 

733 Panorama 12x4 cm 49,00 D+6 

734 Polaroid 10x10 cm 75,00 D+6 

735 Foto 10x15 cm 110,00 D+6 

736 laminace  27,00 D+6 

737 Magnetická vizitka 9x5 cm nad 20 ks 20,00 D+6 

738 Magnetická vizitka 9x5 cm nad 50 ks 15,00 D+6 

VYSVĚTLIVKY 
Jedná se o fotografii na magnetické folii s možností laminace. Standardní studená laminace, nebo termo-laminace . 
Lze vyrobit i větší formáty, případně různé tvary. 
Jedná se o fotografii na magnetické folii s možností laminace.  
Standardní studená laminace, nebo za příplatek i Termolaminace – odolná strukturální laminace účtována 736/2. 

 
FOTO NA DŘEVĚNÉ DESTIČKY / KRABIČKY  

    U krabiček je potištěno pouze šoupací víčko. 
Možnost potisku dřeva bez pozadí, nebo s bílým pozadím. 

kód kód kód kód kód 

740 Foto dřevo10x15 299,00 Březová překližka 15mm 
s kolíčkem 

 pro postavení 

M 

741 Foto dřevo 15x20 450,00 M 

742 Foto dřevo 20x30 599,00 M 

743 Dřevěná krabička na formát fotek 10x15 s potiskem 749,00 Masivní borovice 
víčko překližka bř. 5 mm 

M 

744 Dřevěná krabička na formát fotek 13x18 s potiskem 749,00 M 

745 Poplatek za bílé pozadí 60,00 Každý kus M 

Pro potisk s bílým pozadím je účtován příplatek 745 vždy 

VYSVĚTLIVKY 

Jde o potisk březové překližky se zaoblenými rohy. Destička je vhodná k postavení na stůl nebo zavěšení na zeď. 
Varianty a akce najdete v eshopu. 
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FOTO NA TRIČKA sublimace - polyester./(PES) potisk je stálý a trvanlivý  

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha Termín 

216 Fototričko bílé                                           potisk  1x 250,00 

viz. předlohy 

D+6 

217 Fototričko bílé                                           potisk  2x 290,00 D+6 

218 Fototričko bílé  - DRES 
1
*                         potisk  1xA4

 
310,00 D+6 

219 Fototričko bílé - barevný rukáv                 potisk  1x 270,00 D+6 

220 Fototričko bílé - barevný rukáv                 potisk  2x 300,00 D+6 

               1*      Možnost potisku libovolné části trika (zejména pro DRES) s max. velikostí jednoho potisku do 
                       20x29 cm – cena po konzultaci dle velikosti a množství potisků 
                       velikosti triček S,M,L,XL,XXL  

 

FOTO NA TRIČKA bavlna     

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha Termín 

221 Fototričko bílé                                          potisk  1x 190,00 

fotografie 
do velikosti A4 

negativ 
digitální data 

další předlohy po 
telefonické domluvě 

D+6 

222 Fototričko bílé                                          potisk  2x 270,00 D+6 

223 Fototričko bílé Dámské                            potisk  1x 230,00 D+6 

224 Fototričko bílé Dámské                            potisk  2x 285,00 D+6 

225 Fototričko barevné                                   potisk  1x 269,00 D+6 

226 Fototričko barevné                                   potisk  2x 379,00 D+6 

225 Fototričko barevné      Dámské                potisk  1x 269,00 D+6 

226 Fototričko barevné      Dámské                potisk  2x 379,00 D+6 

227 Fototričko bílé dětské                              potisk  1x 180,00 D+6 

228 Fototričko bílé dětské                              potisk  2x 250,00 D+6 

229 Fototričko barevné dětské                       potisk  1x 229,00 D+6 

230 Fototričko barevné dětské                       potisk  2x 359,00 D+6 

     

GRAFIKA / TEXT - NA TRIČKA bavlna - včetně trika 100% BAVLNA dle zvolené barvy 

750 Potisk Grafikou Do 6 dm
2
 *

1
  299,00 

Digitální data / vektory / 
rastrovaný obrázek 

D+6 

756 FOTO NA TRIKO + TEXT ŘEZANOU GRAFIKOU - 1 strana  399,00 D+6 

754 Další grafika do 6 dm
2 

– 2 strana 160,00  

753 Další grafika detaily do 1 dm
2
 70,00 D+6 

755 Další lisování detailů 39,00  

747 Zpracování předlohy bitmapa na vektor - cena / min 10,00 první kus D+2 
 

PRO NEVYHOVUJÍCÍ PŘEDLOHY NAVRHNEME TECHNOLOGICKÉ ŘEŠENÍ. 

 
POTISK VLASTNÍHO TRIKA -  vlastní triko 100% BAVLNA-nepraná ( není podmínkou, lze potisknout 
jakýkoli textil, který vydrží teplotu 170°C, neměl by obsahovat větší obsah elastanu/ viskózy) 

748 Bílé triko                                 cena za potisk do A4 120,00  
Vlastní triko BAVLNA 

D+6 

749 Barevné triko                         cena za potisk do A4 160,00 D+6 

POZNÁMKY: 
     *1  GRAFIKA NA TRIKO přenesená vyřezaná zažehlovací jednobarevná fólie (BARVA DLE NABÍDKY)  
          s jedním zalisováním. 
          Více drobnějších detailů se bude účtovat jako zákl. potisk + příplatek za lisování.  

 

 

Pro potisk dodáváme trička ze 100% bavlny v gramáži 160g ve velikostech: 
S, M, L, XL, XXL, XXXL, dětská - 104 - 4 roky, 116 - 6 let, 128 - 8 let, 140 - 10 let. 
Barevná trika jsou - modrá, červená, zelená, žlutá a černá - a potisknutá jsou bílou fólií a následně barevnou fotkou. 
Text na triko je možno umístit až do kraje, grafiku i na rukávy. 
Velikost foto-potisku u velikostí S, M, L, XL, XXL, XXXL je max. 20 x 29 cm, u dětských triček je to 21 x 14 cm. 

 
FOTO NA POLŠTÁŘ malý 30x30  

předloha 

 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Termín 

231  Polštářek   satin                           potisk 1x  240,00 

viz. předchozí 

D+6 

232 Polštářek   satin                           potisk 2x  265,00 D+6 

233 Polštářek   satin (se srdíčky)          potisk 1x  265,00 D+6 

234 Polštářek   chlupatý                     potisk 1x  289,00 D+6 

235 Polštářek   chlupatý                     potisk 2x  315,00 D+6 

236 Polštářek - SRDCE  malý (s červeným lemem)  25 x 35 cm 245,00 D+6 

 
FOTO NA POLŠTÁŘ velký 40x40   

241 Polštářek   satin                           potisk 1x  299,00 D+6 

242 Polštářek   satin                           potisk 2x  340,00 D+6 

243 Polštářek   satin (se srdíčky)          potisk 1x  340,00 D+6 

244 Polštářek   barevný     potisk 20x20 cm 1x  299,00 D+6 

245 Polštářek   chlupatý                     potisk 1x  330,00 D+6 

246 Polštářek   chlupatý                     potisk 2x  360,00 D+6 

247 Polštářek - SRDCE  velký          42 x 35 cm 345,00 D+6 

VYSVĚTLIVKY 

 Barevný polštář objednávejte na sběrnách dle katalogové nabídky 
Velikost potisku je max. 20 x 29 cm. 
Další detaily na polštáře jsou účtovány jako detaily na trička kódem 744 za 39,-Kč 
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FOTO NA TAŠKU    

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha termín 

273 Taška – (PES) - potisk -1x           42x38 cm 185,00 
viz. předchozí 

D+6 

274 Taška -  (PES) - potisk -2x           42x38 cm 239,00 D+6 

 
FOTO NA BRYNDÁK    

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha termín 

275 Bryndáček malý               rozměr cca 21x25 cm 190,00 
viz. předchozí 

D+6 

276 Bryndáček velký              rozměr cca 30x40 cm 220,00 D+6 

VYSVĚTLIVKY 

Bryndák malý je bílý s růžovým, nebo modrým lemem a šňůrkou kolem krku.Velikost potisku je 14x20 cm. 
Bryndák velký je bílý s  růžovým , nebo modrým lemem na suchý zip. Velikost potisku je 20x29 cm. 
Při objednání uvádějte barvu. Např. bryndák velký - modrý lem 

 
FOTO NA PODLOŽKU POD MYŠ 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha Kód 

277 Podložka pod myš                                23 x 19 cm  149,00 viz. předlohy 271 

 VYSVĚTLIVKY 

Podložka má obdelníkový tvar. Při přípravě obrázku je nutné počítat s technologickým ořezem, a tedy umísťovat texty, 
linky a loga 1-2 cm od okraje. 

 

 
FOTO NA HODINY  

 
 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha termín 

278 Hodiny plastové, kulaté                 průměr 24 cm 320,00 viz. předchozí D+6 

VYSVĚTLIVKY 

Hodiny jsou plastové, Ø24,5 cm v barvách bílé, červené a hnědé. Jsou dodávány se strojkem QUARTZ na tužkové 
baterie (dodáváme bez baterie). 
Při výběru fotografie je nutné počítat s kruhovým formátem.  

Při objednání uvádějte barvu. Např. hodiny - červené 

 
FOTOPEXESO    

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha termín 

270 36 hracích kartiček  4,8 x 4,8 cm                    A3 180,00 
Pouze z digitálních dat 

D+2 

271 40 hracích kartiček  4,8 x 4,8 cm                    A3 219,00 D+2 

 

VYSVĚTLIVKY 

K vytvoření pexesa je nutné zaslat 18 / 20 fotografií (nejlépe čtvercového formátu) v digitální podobě.  
Pexeso je zhotovené na lesklém křídovém papíru o gramáži 250g/m

2
. Celková velikost před rozstřiháním je A3. 

Při objednávce z fotografií je nutno počítat s digitalizací dle ceníku. 
Balení: v celku, nerozstřižené.   
 
POKLADNIČKA     

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha termín 

 279 Pokladnička 199,00 viz předchozí D+6 

VYSVĚTLIVKY     
Pokladnička – bílá, výška 9,5 cm, Ø 8 cm, nahoře otvor pro vhazování mincí a dole otvor zavřený umělým víčkem pro vyjmutí mincí. 
Velikost potisku 11x7,6 cm . 
Objednání: na zakázkový sáček napište do kolonky poznámka  "Pokladnička" 

 
HRNÍČEK NA TUŽKY     

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha termín 

 280 Hrníček na tužky 299,00 viz předchozí D+6 

VYSVĚTLIVKY 
Hrnek na tužky je bez ucha, má bílou barvu, výšku 12,5 cm, Ø 9 cm, s černým vnitřkem 
Velikost potisku 11x7,6 cm, 7,6x7,6 cm. 
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FOTO NA HRNEK, MAGIC-HRNEK, PŮLLITR     

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha termín 

250 Hrnek - bílá barva                                 1x potisk 220,00 

fotografie 
9x13 až 20x30 

 kinofilmový negativ 
digitální data 

D+6 

251 Hrnek - bílá barva                        2 potisky / celopotisk 260,00 D+6 

268 Hrnek – bílý (barva uvnitř)                    1x potisk 230,00 D+6 

269 Hrnek -  bílý (barva uvnitř)           2 potisky / celopotisk 275,00 D+6 

253 Hrnek - skleněný (čiré/matné sklo)       1x potisk 310,00 D+6 

145 Hrnek - skleněný matný bez pozadí     1x potisk 240,00 D+6 

254 Půllitr - keramický                                 1x potisk 452,00 D+6 

255 Půllitr - keramický                                 2x potisk 516,00 D+6 

256 Půllitr - skleněný                                   1x potisk 458,00 D+6 

257 Magic -hrnek                                         1x potisk 310,00 D+6 

258 Magic -hrnek                                2 potisky / celopotisk 360,00 D+6 

259 Hrnek bílý s barva uvnitř a lžička          1x potisk 310,00 D+6 
260 Hrnek bílý s barva uvnitř a lžička          2x potisk 360,00 D+6 
261 Jumbo - 0,4 litru                                    1x potisk 225,00 D+6 

262 Jumbo - 0,4 litru                           2 potisky / celopotisk 265,00 D+6 

263 Hrnek latte malý - 0,3 litru                     1x potisk 249,00 D+6 

264 Hrnek latte malý - 0,3 litru                     2x potisk 300,00 D+6 

265 Hrnek latte velký - 0,5 litru                     1x potisk 320,00 D+6 

266 Hrnek latte velký - 0,5 litru                     2x potisk 390,00 D+6 

146 Hrnek espresso (DĚTSKÝ)                   1x potisk 250,00 D+6 

148 Hrnek espresso (DĚTSKÝ)          2 potisky / celopotisk 280,00 D+6 

149 Hrnek espresso (s podšálkem a lžičkou)        1x potisk 300,00 D+6 

150 Hrnek espresso (s podšálkem a lžičkou)        2x potisk 320,00 D+6 

282 Hrnek  -  zlatý / stříbrný                         1x potisk 260,00 D+6 

283 Hrnek  -  zlatý / stříbrný                2 potisky / celopotisk 299,00 D+6 

         Množstevní slevy lze domlouvat e-mailem v sériích nad 10 ks 

 
HRNEK SE ZDOBNÝM TVAREM OUŠKA     

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena předloha Termín 

284 hrnek s uchem ve tvaru ZVÍŘÁTKA       1x potisk 249,00 

viz předchozí 

D+6 

285 hrnek s uchem ve tvaru SRDCE             1x potisk 229,00 D+6 

286 hrnek s uchem ve tvaru SRDCE  2 potisky / celopotisk 265,00 D+6 

287 Hrnky s uchem SRDCE set dvou hrnků s potisky   381,00 D+6 

288 hrnek s míčem v uchu                             1x potisk 245,00 D+6 

     
VYSVĚTLIVKY pro potisk HRNÍČKŮ 
*   Foto na barevném hrníčku, skleněném hrníčku a skleněném půllitru je orientováno nalevo od ouška, což znamená že pokud 
držíte hrníček za ouško v pravé ruce je fotografie směrem k Vám. 
U všech bílých hrníčků, hrníčků s barvou uvnitř, magic hrníčků a keramických půllitrů je možný potisk L i P resp. 
oboustranný potisk. Případný text je možné umístit v rozsahu celého potisknutelného prostoru hrnku. Cca 77-80 mm do 210mm. 
 
*   Hrnek bílý , Hrnek bílý s barvou uvnitř , Magic hrnek  Hrnek zlatý / stříbrný , Hrnek s uchem srdce 
výška 9,5 cm Ø 8 cm, objem 300 ml, Orientace fota je možná jak vlevo tak i vpravo od ucha, případně potisk oboustranný / celopotisk. 
Výška potisku 7,7 cm, šíře dle obrazových dat do 20 cm. 
*   Hrnek bílý espresso (detský)  
výška 7 cm Ø 7,5 cm, objem 150 ml, Orientace fota je možná jak vlevo tak i vpravo od ucha, případně potisk oboustranný / celopotisk. 
Výška potisku 5 cm, šíře dle obrazových dat do 19 cm. 
*   Hrnek bílý espresso s podšálkem 
výška 5 cm Ø 8 cm, objem 150 ml, Orientace fota je možná jak vlevo tak i vpravo od ucha, případně potisk oboustranný / celopotisk. 
Výška potisku 4 cm, šíře dle obrazových dat do 20 cm. 
Podšálek nelze potisknout. 
potisku 7,7 cm, šíře dle obrazových dat do 20 cm. 
*   Hrnek barevný - Červený, žlutý, zelený, modrý, černý. a Hrnek skleněný - čirý a matný, matný bez pozadí,  
Výška 9 cm, Ø 8 cm. Orientace fota pouze L (foto nalevo od ouška).  
Velikost potisku u fota na výšku je 7,7x5,8 cm u fota na šířku je velikost potisku 7,7x10,3 cm, 
nebo je možný čtvercový potisk 7,7x7,7 cm.  

*   Půllitr keramický - barva bílá a Půllitr skleněný - čirý 
 objem 500ml, výška 13,5 cm. Orientace fota je možná jak vlevo tak i vpravo od ucha půllitr, případně potisk dvou fotografií.  
Velikost potisku u fota na výšku je 7,7x5,8 cm u fota na šířku je velikost potisku 7,7x10,3 cm, 
nebo je možný čtvercový potisk 7,7x7,7 cm. 
*   Hrnek JUMBO - barva bílá 
objem 400ml, výška 11,5 cm, Ø 8,5 cm. Orientace fota je možná jak vlevo tak i vpravo od ucha, případně potisk oboustranný / 
celopotisk. 
Výška potisku 8,5 cm, šíře dle obrazových dat do 20 cm. 
*   Hrnek bílý latté MALÝ / VELKÝ  
výška 10 / 15,5 cm Ø 9 cm, objem 300 / 500 ml, Orientace fota je možná jak vlevo tak i vpravo od ucha, případně potisk oboustranný / 
celopotisk. Výška potisku 7 / 9,5 cm, šíře dle možností obrazových dat do 19 cm. 
*   KORBEL mini- barva bílá 
 objem 250ml, výška 10 cm, Ø 8 cm. Orientace fota je možná jak vlevo tak i vpravo od ucha, případně potisk dvou fotografií na výšku. 
Velikost potisku u fota na výšku je 4,5x6 cm u fota na šířku je velikost potisku 8x6 cm, nebo je možný čtvercový potisk 6x6 
cm. 
*   Hrnek s uchem zvířátka- barva hrníčku je bílá - výška 9,5 cm Ø 8 cm, objem 300 ml, orientace fota na hrnku pouze vlevo od 
ouška hrníčku (úchop pro praváka). Velikost potisku u fota na výšku je 7,7x5,8 cm u fota na šířku je velikost potisku 11x7,6 cm. 
Dostupnost jednotlivých druhů je uvedena na E-shopu. 
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14.1 KOOPERAČNÍ - FOTOGRAFIE  
KOOPERACE 

ŠKOLNÍ AKCE  
 

FOTO   
Kooperace , atelierové zpracování, reportáž s úpravou 

kód Druh 
dodavatelská 

cena typ dat povrch Termín 

141  9x13 5,00 

 digitální data 

L, M D+2 
142 10x15 6,00 L, M D+2 
143 13x18 9,00 L, M D+2 
144 15x21 13,00 L, M D+2 
145 15x23 15,00 L, M D+2 
146 21x21 32,00 L, M D+2 
147 21x30 35,00 L, M D+2 
148 25x25 47,00 L, M D+2 
149 25x38 55,00 L, M D+2 
150 30x40 85,00 L, M D+2 
151 30x45 95,00 L, M D+2 

VYSVĚTLIVKY     
*1 Technické podmínky: ke zpracování přijímáme grafické formáty TIFF - bez komprese LZW, BMP, JPG pro platformu 

PC. Obrázky musí být uložené v barev. prostoru RGB - (doporučujeme s-RGB). 
Fotografie zhotovujeme ze všech běžných nosičů digitálních dat (CD, DVD a paměťové karty digitálních fotoaparátů). 
Doporučené rozlišení fotografií je 300 DPI ve velikosti 1:1. 

 
AKCE ŠKOLY  

Kód Druh 
dodavatelská 

cena typ dat povrch Termín 

861 13x18 od 10 kusů 6,50 

digitální data 

L, M D+8 
862 13x18 foto s grafikou do 10 kusů 8,50 L, M D+8 
863 13x18 školní skupina s grafikou od 10 kusů 7,50 L, M D+8 
864 13x25 první školní rok  s grafikou 12,00 L, M D+8 

865 15x21 první školní rok s grafikou 13,00 L, M D+8 

866 15x23 první školní rok  s grafikou 14,00 L, M D+8 
 
 

14.2 
FOTOGRAFIE PODLE NABÍDKY  
Z KATALOGU  

KOOPERACE 

 
FOTO PODLE KATALOGU 
 První kus 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena poznámka povrch Termín 

901 10x15  15,00 

digitální data 

L, M D+6 

902 13x13 20,00 L, M D+6 

903 13x18 23,00 L, M D+6 

904 15x15 27,00 L, M D+6 

905 15x21  30,00 L, M D+6 

906 21x21 53,00 L, M D+6 

907 21x30  60,00 L, M D+6 

908 25x38  72,00 L, M D+6 

909 30x40 120,00 L, M D+6 

910 40x60 263,00 L, M D+6 
Další kusy rámečků a jednostranných kalendářů jsou účtovány jako foto z digitálních dat 14.1 nebo sort 9. 
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20.1 FOTO NA PORCELÁNU OVAL BEZ DEKORU 

 
OVÁL ÚZKÝ OKRAJ   - Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti               BÍLÝ - VZOR 1 

Kód druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

100 5 x 7 cm barevné foto 921,00 531x768 45x65 D+20 

101 5 x 7 cm černobílé foto 596,00 531x768 45x65 D+20 
      

102 6 x 8 cm barevné foto 929,00 650x886 55x75 D+20 

103 6 x 8 cm černobílé foto 659,00 650x886 55x75 D+20 
      

104 7 x 9 cm barevné foto 956,00 768x1004 65x85 D+20 

105 7 x 9 cm černobílé foto 678,00 768x1004 65x85 D+20 
      

106 8 x 10 cm barevné foto 1011,00 886x1122 75x95 D+20 

107 8 x 10 cm černobílé foto 697,00 886x1122 75x95 D+20 
        

108 9 x 12 cm barevné foto 1196,00 1004x1358 85x115 D+20 

109 9 x 12 cm černobílé foto 733,00 1004x1358 85x115 D+20 
      

110 10 x 13 cm barevné foto 1318,00 1122x1476 95x125 D+20 

111 10 x 13 cm černobílé foto 814,00 1122x1476 95x125 D+20 
      

112 11 x 15 cm barevné foto 1359,00 1240x1713 105x145 D+20 

113 11 x 15 cm černobílé foto 934,00 1240x1713 105x145 D+20 
      

114 13 x 18 cm barevné foto 1768,00 1476x2067 125x175 D+20 

115 13 x 18 cm černobílé foto 1149,00 1476x2067 125x175 D+20 

 
OVÁL ITALI RELIÉF OKRAJ   - Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti   BÍLÝ - VZOR 3 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

300 7 x 9 cm barevné foto 1173,00 472x709 40x60 D+20 

301 7 x 9 cm černobílé foto 770,00 472x709 40x60 D+20 
      

302 8 x 10 cm barevné foto 1273,00 591x827 50x70 D+20 

303 8 x 10 cm černobílé foto 790,00 591x827 50x70 D+20 
      

304 9 x 11 cm barevné foto 1318,00 697x933 59x79 D+20 

305 9 x 11 cm černobílé foto 834,00 697x933 59x79 D+20 
      

306 11 x 14 cm barevné foto 1633,00 815x1181 69x119 D+20 

307 11 x 14 cm černobílé foto 1076,00 815x1181 69x119 D+20 

 
OVAL BOHEMIA OBLÝ RELIEF                                                                           BÍLÝ - VZOR 7 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry Termín 

700 7 x 8,5 cm barevné foto 1097,00 591x768 50x65 D+20 

701 7 x 8,5 cm černobílé foto 672,00 591x768 50x65 D+20 
      

702 8 x 9,5 cm barevné foto 1203,00 685x874 58x74 D+20 

703 8 x 9,5 cm černobílé foto 707,00 685x874 58x74 D+20 
      

704 9,5 x 11,5 cm barevné foto 1317,00 850x1075 72x91 D+20 

705 9,5 x 11,5 cm černobílé foto 733,00 850x1075 72x91 D+20 
      

706 11,5 x 14,5 cm barevné foto 1491,00 921x1276 78x108 D+20 

707 11,5 x 14,5 cm černobílé foto 935,00 921x1276 78x108 D+20 
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20.2 FOTO NA PORCELÁNU OVAL – ZLATÁ / STŘÍBRNÁ LINKA 

 
OVÁL - ŠIROKÝ OKRAJ  -  Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti        ZLATÁ LINKA - VZOR 2 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

200 5 x 7 cm barevné foto 1021,00 445x681 37,7x57,7 D+20 

201 5 x 7 cm černobílé foto 715,00 445x681 37,7x57,7 D+20 
      

202 6 x 8 cm barevné foto 1109,00 574x810 48,6x68,6 D+20 

203 6 x 8 cm černobílé foto 725,00 574x810 48,6x68,6 D+20 
      

204 7 x 9 cm barevné foto 1136,00 664x900 56,2x76,2 D+20 

205 7 x 9 cm černobílé foto 754,00 664x900 56,2x76,2 D+20 
      

206 8 x 10 cm barevné foto 1179,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 

207 8 x 10 cm černobílé foto 776,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 
        

208 9 x 12 cm barevné foto 1322,00 874x1228 74x104 D+20 

209 9 x 12 cm černobílé foto 838,00 874x1228 74x104 D+20 
      

210 10 x 13 cm barevné foto 1660,00 992x1346 84x114 D+20 

211 10 x 13 cm černobílé foto 1007,00 992x1346 84x114 D+20 
      

212 11 x 15 cm barevné foto 1700,00 1110x1583 94x134 D+20 

213 11 x 15 cm černobílé foto 1067,00 1110x1583 94x134 D+20 
      

214 13 x 18 cm barevné foto 1996,00 1311x1902 111x161 D+20 

215 13 x 18 cm černobílé foto 1270,00 1311x1902 111x161 D+20 

 
OVÁL - ŠIROKÝ OKRAJ - Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti   STŘÍBRNÁ LINKA - VZOR 2 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

220 5 x 7 cm barevné foto 1021,00 445x681 37,7x57,7 D+20 

221 5 x 7 cm černobílé foto 715,00 445x681 37,7x57,7 D+20 
      

222 6 x 8 cm barevné foto 1109,00 574x810 48,6x68,6 D+20 

223 6 x 8 cm černobílé foto 725,00 574x810 48,6x68,6 D+20 
      

224 7 x 9 cm barevné foto 1136,00 664x900 56,2x76,2 D+20 

225 7 x 9 cm černobílé foto 754,00 664x900 56,2x76,2 D+20 
      

226 8 x 10 cm barevné foto 1179,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 

227 8 x 10 cm černobílé foto 776,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 
        

228 9 x 12 cm barevné foto 1322,00 874x1228 74x104 D+20 

229 9 x 12 cm černobílé foto 838,00 874x1228 74x104 D+20 
      

230 10 x 13 cm barevné foto 1660,00 992x1346 84x114 D+20 

231 10 x 13 cm černobílé foto 1007,00 992x1346 84x114 D+20 
      

232 11 x 15 cm barevné foto 1700,00 1110x1583 94x134 D+20 

233 11 x 15 cm černobílé foto 1067,00 1110x1583 94x134 D+20 
      

234 13 x 18 cm barevné foto 1996,00 1311x1902 111x161 D+20 

235 13 x 18 cm černobílé foto 1270,00 1311x1902 111x161 D+20 
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OVÁL ITALI RELIÉF -  Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti           2X ZLATÁ LINKA - VZOR 4 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry Termín 

400 7 x 9 cm barevné foto 1439,00 472x709 40x60 D+20 

401 7 x 9 cm černobílé foto 883,00 472x709 40x60 D+20 
      

402 8 x 10 cm barevné foto 1539,00 591x827 50x70 D+20 

403 8 x 10 cm černobílé foto 983,00 591x827 50x70 D+20 
      

404 9 x 11 cm barevné foto 1633,00 697x933 59x79 D+20 

405 9 x 11 cm černobílé foto 1004,00 697x933 59x79 D+20 
      

406 11 x 14 cm barevné foto 2044,00 815x1181 69x119 D+20 

407 11 x 14 cm černobílé foto 1318,00 815x1181 69x119 D+20 

 
 
OVÁL BOHEMIA RELIEF                                                                          2X ZLATÁ LINKA - VZOR 9 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry Termín 

912 8 x 9,5 cm barevné foto 1418,00 650x850 55x72 D+20 

913 8 x 9,5 cm černobílé foto 799,00 650x850 55x72 D+20 
      

914 9,5 x 11,5 cm barevné foto 1512,00 827x1063 70x90 D+20 

915 9,5 x 11,5 cm černobílé foto 883,00 827x1063 70x90 D+20 
      

916 11,5 x 14,5 cm barevné foto 1923,00 898x1240 76,3x105 D+20 

917 11,5 x 14,5 cm černobílé foto 1197,00 898x1240 76,3x105 D+20 

 
OVÁL BOHEMIA RELIEF                                                                    2X STŘÍBRNÁ LINKA - VZOR 9 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry Termín 

922 8 x 9,5 cm barevné foto 1418,00 650x850 55x72 D+20 

923 8 x 9,5 cm černobílé foto 799,00 650x850 55x72 D+20 
      

924 9,5 x 11,5 cm barevné foto 1512,00 827x1063 70x90 D+20 

925 9,5 x 11,5 cm černobílé foto 883,00 827x1063 70x90 D+20 
      

926 11,5 x 14,5 cm barevné foto 1923,00 898x1240 76,3x105 D+20 

927 11,5 x 14,5 cm černobílé foto 1197,00 898x1240 76,3x105 D+20 
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20.3 FOTO NA PORCELÁNU OBDELNÍK  BEZ DEKORU  

 
OBDELNÍK -  ÚZKÝ OKRAJ -  Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti               BÍLÝ - VZOR 5 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry Termín 

500 5 x 7 cm barevné foto 983,00 531x768 45x65 D+20 

501 5 x 7 cm černobílé foto 596,00 531x768 45x65 D+20 
      

502 6 x 8 cm barevné foto 999,00 650x886 55x75 D+20 

503 6 x 8 cm černobílé foto 659,00 650x886 55x75 D+20 
      

504 7 x 9 cm barevné foto 1036,00 768x1004 65x85 D+20 

505 7 x 9 cm černobílé foto 678,00 768x1004 65x85 D+20 
      

506 8 x 10 cm barevné foto 1179,00 886x1122 75x95 D+20 

507 8 x 10 cm černobílé foto 697,00 886x1122 75x95 D+20 
        

508 9 x 12 cm barevné foto 1297,00 1004x1358 85x115 D+20 

509 9 x 12 cm černobílé foto 733,00 1004x1358 85x115 D+20 
      

510 10 x 15 cm barevné foto 1418,00 1122x1713 95x145 D+20 

511 10 x 15 cm černobílé foto 814,00 1122x1713 95x145 D+20 
      

512 11 x 15 cm barevné foto 1558,00 1240x1713 105x145 D+20 

513 11 x 15 cm černobílé foto 874,00 1240x1713 105x145 D+20 
      

514 13 x 18 cm barevné foto 1681,00 1476x2067 125x175 D+20 

515 13 x 18 cm černobílé foto 1149,00 1476x2067 125x175 D+20 

 
OBDELNÍK - S KULATÝMI ROHY                                                                           BÍLÝ - VZOR 10 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

550 6 x 8 cm barevné foto 1067,00 555x803 47x68 D+20 

551 6 x 8 cm černobílé foto 592,00 555x803 47x68 D+20 
      

552 7 x 10,5 cm barevné foto 1168,00 697x1051 59x89 D+20 

553 7 x 10,5 cm černobílé foto 615,00 697x1051 59x89 D+20 
      

554 8 x 11,5 cm barevné foto 1276,00 791x1205 67x102 D+20 

555 8 x 11,5 cm černobílé foto 675,00 791x1205 67x102 D+20 
       

556 10,5 x 14,5 cm barevné foto 1420,00 1039x1488 88x126 D+20 

557 10,5 x 14,5 cm černobílé foto 869,00 1039x1488 88x126 D+20 
 
      

20.4 FOTO NA PORCELÁNU OBDELNÍK STOJÁNEK  BEZ DEKORU  

 

STOJÁNEK  ÚZKÝ                                                                                                   BÍLÝ - VZOR 12 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

570 7 x 9 cm barevné foto 1245,00 673x898 57x76 D+20 

571 7 x 9 cm černobílé foto 780,00 673x898 57x76 D+20 

 
STOJÁNEK ŠIROKÝ                                                                                                BÍLÝ - VZOR 14 

Kód 
Druh 

doporučená  
prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

574 11,5 x 9 cm barevné foto 1524,00 886x1157 75x98 D+20 

576 11,5 x 9 cm černobílé foto 885,00 886x1157 75x98 D+20 
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20.6 FOTO NA PORCELÁNU OBDELNÍK–ZLATÁ/ STŘÍBRNÁ LINKA 

 
OBDELNÍK  -  Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                             ZLATÁ LINKA - VZOR 6 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

600 5 x 7 cm barevné foto 1021,00 445x681 37,7x57,7 D+20 

601 5 x 7 cm černobílé foto 715,00 445x681 37,7x57,7 D+20 
      

602 6 x 8 cm barevné foto 1109,00 574x810 48,6x68,6 D+20 

603 6 x 8 cm černobílé foto 725,00 574x810 48,6x68,6 D+20 
      

604 7 x 9 cm barevné foto 1136,00 664x900 56,2x76,2 D+20 

605 7 x 9 cm černobílé foto 754,00 664x900 56,2x76,2 D+20 
      

606 8 x 10 cm barevné foto 1179,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 

607 8 x 10 cm černobílé foto 776,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 
      

608 9 x 12 cm barevné foto 1322,00 874x1228 74x104 D+20 

609 9 x 12 cm černobílé foto 838,00 874x1228 74x104 D+20 
      

610 10 x 15 cm barevné foto 1660,00 992x1583 84x134 D+20 

611 10 x 15 cm černobílé foto 1007,00 992x1583 84x134 D+20 
      

612 11 x 15 cm barevné foto 1700,00 1110x1583 94x134 D+20 

613 11 x 15 cm černobílé foto 1067,00 1110x1583 94x134 D+20 
      

614 13 x 18 cm barevné foto 1996,00 1311x1902 111x161 D+20 

615 13 x 18 cm černobílé foto 1270,00 1311x1902 111x161 D+20 

 
OBDELNÍK  -  Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                     STŘÍBRNÁ LINKA - VZOR 6 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

630 5 x 7 cm barevné foto 1021,00 445x681 37,7x57,7 D+20 

631 5 x 7 cm černobílé foto 715,00 445x681 37,7x57,7 D+20 
      

632 6 x 8 cm barevné foto 1109,00 574x810 48,6x68,6 D+20 

633 6 x 8 cm černobílé foto 725,00 574x810 48,6x68,6 D+20 
      

634 7 x 9 cm barevné foto 1136,00 664x900 56,2x76,2 D+20 

635 7 x 9 cm černobílé foto 754,00 664x900 56,2x76,2 D+20 
      

636 8 x 10 cm barevné foto 1179,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 

637 8 x 10 cm černobílé foto 776,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 
      

638 9 x 12 cm barevné foto 1322,00 874x1228 74x104 D+20 

639 9 x 12 cm černobílé foto 838,00 874x1228 74x104 D+20 
      

640 10 x 15 cm barevné foto 1660,00 992x1583 84x134 D+20 

641 10 x 15 cm černobílé foto 1007,00 992x1583 84x134 D+20 
      

642 11 x 15 cm barevné foto 1700,00 1110x1583 94x134 D+20 

643 11 x 15 cm černobílé foto 1067,00 1110x1583 94x134 D+20 
      

644 13 x 18 cm barevné foto 1996,00 1311x1902 111x161 D+20 

645 13 x 18 cm černobílé foto 1270,00 1311x1902 111x161 D+20 
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OBDELNÍK S KULATÝMI ROHY                                                         ZLATÁ LINKA - VZOR 11 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

650 6 x 8 cm barevné foto 1142,00 520x756 44x64 D+20 

651 6 x 8 cm černobílé foto 647,00 520x756 44x64 D+20 
      

652 7 x 10,5 cm barevné foto 1219,00 650x992 55x84 D+20 

653 7 x 10,5 cm černobílé foto 701,00 650x992 55x84 D+20 
      

654 8 x 11,5 cm barevné foto 1347,00 744x1134 63x96 D+20 

655 8 x 11,5 cm černobílé foto 745,00 744x1134 63x96 D+20 
       

656 10,5 x 14,5 cm barevné foto 1536,00 969x1406 82x119 D+20 

657 10,5 x 14,5 cm černobílé foto 994,00 969x1406 82x119 D+20 

 
OBDELNÍK S KULATÝMI ROHY                                                  STŘÍBRNÁ LINKA - VZOR 11 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

660 6 x 8 cm barevné foto 1142,00 520x756 44x64 D+20 

661 6 x 8 cm černobílé foto 647,00 520x756 44x64 D+20 
      

662 7 x 10,5 cm barevné foto 1219,00 650x992 55x84 D+20 

663 7 x 10,5 cm černobílé foto 701,00 650x992 55x84 D+20 
      

664 8 x 11,5 cm barevné foto 1347,00 744x1134 63x96 D+20 

665 8 x 11,5 cm černobílé foto 745,00 744x1134 63x96 D+20 
      

666 10,5 x 14,5 cm barevné foto 1536,00 969x1406 82x119 D+20 

667 10,5 x 14,5 cm černobílé foto 994,00 969x1406 82x119 D+20 

      

20.6 FOTO NA PORCELÁNU 
STOJÁNEK ÚZKÝ A ŠIROKÝ 

ZLATÁ/ STŘÍBRNÁ LINKA 

 
STOJÁNEK ÚZKÝ                                                                                ZLATÁ LINKA - VZOR 13 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

670 7 x 9 cm barevné foto 1329,00 626x839 53x71 D+20 

671 7 x 9 cm černobílé foto 856,00 626x839 53x71 D+20 

 
STOJÁNEK  ÚZKÝ                                                                        STŘÍBRNÁ LINKA - VZOR 13 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

674 7 x 9 cm barevné foto 1329,00 626x839 53x71 D+20 

675 7 x 9 cm černobílé foto 856,00 626x839 53x71 D+20 

 
STOJÁNEK ŠIROKÝ                                                                            ZLATÁ LINKA - VZOR 15 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

680 11,5 x 9 cm barevné foto 1627,00 827x1098 93x70 D+20 

681 11,5 x 9 cm černobílé foto 998,00 827x1098 93x70 D+20 

 
STOJÁNEK ŠIROKÝ                                                                    STŘÍBRNÁ LINKA  - VZOR 15 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

690 11,5 x 9 cm barevné foto 1627,00 827x1098 93x70 D+20 

691 11,5 x 9 cm černobílé foto 998,00 827x1098 93x70 D+20 
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20.7 FOTO NA PORCELÁNU KRUH & SRDCE 

 
KRUH HLADKÝ     -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                     BÍLÝ - VZOR 16 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

750 Ø 5 cm barevné foto 641,00 543x543 Ø 46 D+20 

751 Ø 5 cm černobílé foto 477,00 543x543 Ø 46 D+20 
      

752 Ø 6 cm barevné foto 696,00 638x638 Ø 54 D+20 

753 Ø 6  cm černobílé foto 526,00 638x638 Ø 54 D+20 
      

754 Ø 7  cm barevné foto 768,00 756x756 Ø 64 D+20 

755 Ø 7  cm černobílé foto 598,00 756x756 Ø 64 D+20 
      

756 Ø 8 cm barevné foto 889,00 874x874 Ø 74 D+20 

757 Ø 8 cm černobílé foto 641,00 874x874 Ø 74 D+20 
        

758 Ø 9 cm barevné foto 1028,00 969x969 Ø 82 D+20 

759 Ø 9 cm černobílé foto 696,00 969x969 Ø 82 D+20 
      

760 Ø 10 cm barevné foto 1203,00 1087x1087 Ø 92 D+20 

761 Ø 10 cm černobílé foto 756,00 1087x1087 Ø 92 D+20 
      

762 Ø 12 cm barevné foto 1421,00 1299x1299 Ø 110 D+20 

763 Ø 12 cm černobílé foto 828,00 1299x1299 Ø 110 D+20 
      

764 Ø 14 cm barevné foto 1675,00 1535x1535 Ø 130 D+20 

765 Ø 14 cm černobílé foto 997,00 1535x1535 Ø 130 D+20 

 

SRDCE HLADKÉ     -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                  BÍLÝ - VZOR 17 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

780 8 x 8 cm barevné foto 986,00 945x945 80x80 D+20 

781 8 x 8 cm černobílé foto 689,00 945x945 80x80 D+20 
      

782 10 x10 cm barevné foto 1131,00 1181x1181 100x100 D+20 

783 10 x10 cm černobílé foto 840,00 1181x1181 100x100 D+20 
      

784 12 x 12 cm barevné foto 1421,00 1417x1417 120x120 D+20 

785 12 x 12 cm černobílé foto 992,00 1417x1417 120x120 D+20 
      

786 15 x15 cm barevné foto 1790,00 1772x1772 150x150 D+20 

787 15 x15 cm černobílé foto 1179,00 1772x1772 150x150 D+20 
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20.8 FOTO NA PORCELÁNU PERGAMENY  

 
U pergamenů se velikost předlohy uzpůsobuje zvolené grafice. Všeobecně platí že fotografie by měla být co možná nejkvalitnější. 

 
PERGAMEN MAYA      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                              VZOR 18 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

180 5 x 10 cm pergamen MAYA – barevné foto 2000,00   D+20 

181 5 x 10 cm pergamen MAYA – černobílé foto 1249,00   D+20 
      

182 8 x 16 cm pergamen MAYA – barevné foto 2125,00   D+20 

183 8 x 16 cm pergamen MAYA – černobílé foto 1375,00   D+20 
      

184 11 x 21 cm pergamen MAYA – barevné foto 3401,00   D+20 

185 11 x 21 cm pergamen MAYA – černobílé foto 2250,00   D+20 
      

186 13 x 27 cm pergamen MAYA – barevné foto 4250,00   D+20 

187 13 x 27 cm pergamen MAYA – černobílé foto 2750,00   D+20 
      

188 16 x 33 cm pergamen MAYA – barevné foto 5501,00   D+20 

189 16 x 33 cm pergamen MAYA – černobílé foto 3500,00   D+20 
      

190 18 x 38 cm pergamen MAYA – barevné foto 7502,00   D+20 

191 18 x 38 cm pergamen MAYA – černobílé foto 4501,00   D+20 
 

PERGAMEN CALIPSO      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                         VZOR 19 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

194 20X30 cm pergamen CALIPSO  – barevné foto 7502,00   D+20 

195 20X30 cm pergamen CALIPSO – černobílé foto 4751,00   D+20 
 

196 25x35 cm pergamen CALIPSO  – barevné foto 9750,00   D+20 

197 25x35 cm pergamen CALIPSO – černobílé foto 6501,00   D+20 
 

PERGAMEN KRONOS      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                         VZOR 20 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

150 15X22 cm pergamen KRONOS – barevné foto 5000,00   D+20 

151 15X22 cm pergamen KRONOS – černobílé foto 3621,00   D+20 
      

152 18x30 cm pergamen KRONOS – barevné foto 7274,00   D+20 

153 18x30 cm pergamen KRONOS – černobílé foto 4773,00   D+20 
      

154 25x35 cm pergamen KRONOS – barevné foto 9548,00   D+20 

155 25x35 cm pergamen KRONOS – černobílé foto 6364,00   D+20 
 

PERGAMEN FREGIO      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                              VZOR 21 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

156 18 x24 cm pergamen FREGIO – barevné foto 4773,00   D+20 

157 18 x24  cm pergamen FREGIO – černobílé foto 3251,00   D+20 
      

158 25 x 32 cm pergamen FREGIO – barevné foto 9502,00   D+20 

159 25 x 32 cm pergamen FREGIO – černobílé foto 6252,00   D+20 
 

PERGAMEN CORINTO      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                            VZOR 22 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

160 16 x 19 cm pergamen CORINTO – barevné foto 3751,00   D+20 

161 16 x 19  cm pergamen CORINTO – černobílé foto 2250,00   D+20 
      

162 18 x24 cm pergamen CORINTO – barevné foto 4501,00   D+20 

163 18 x24  cm pergamen CORINTO – černobílé foto 3000,00   D+20 
      

164 24 x 30 cm pergamen CORINTO – barevné foto 7729,00   D+20 

165 24 x 30 cm pergamen CORINTO – černobílé foto 5501,00   D+20 
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PERGAMEN ARTIKA      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                               VZOR 23 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

166 11 x 16 cm pergamen ARTIKA – barevné foto 3521,00   D+20 

167 11 x 16  cm pergamen ARTIKA – černobílé foto 2100,00   D+20 
      

168 13 x 20 cm pergamen ARTIKA – barevné foto 4001,00   D+20 

169 13 x 20 cm pergamen ARTIKA – černobílé foto 2501,00   D+20 
      

170 20 x 30 cm pergamen ARTIKA – barevné foto 7502,00   D+20 

171 20 x 30 cm pergamen ARTIKA – černobílé foto 4751,00   D+20 

 

PERGAMEN ONDA      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                                 VZOR 23 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

172 11 x 15 cm pergamen ONDA – barevné foto 2341,00   D+20 

173 11 x 15  cm pergamen ONDA – černobílé foto 1750,00   D+20 
      

174 15 x 23 cm pergamen ONDA – barevné foto 4250,00   D+20 

175 15 x 23 cm pergamen ONDA – černobílé foto 2750,00   D+20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      

20.9 
FOTO NA PORCELÁNU  
DIGITÁLNÍ ÚPRAVY SNÍMKŮ 

DIGITÁLNÍ DATA /  
BAREVNÉ a ČERNOBÍLÉ 

FOTOGRAFIE / NEGATIVY 

U zakázek, kde se prováděla digitální úprava zhotovíme na vyžádání jednu fotografii 9x13 cm ZDARMA 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena   termín 

900 vložení textu (max. dva řádky, písmo černé barvy) 80,00 obdelník  0 

901 

základní úprava předlohy bez mechanického 
poškození (naskenování snímku, úprava jasu a 

kontrastu, výřez příp. stranové obrácení snímku, 
odstranění červených očí) 

80,00 

  

0 

902 

reprodukce s digitální úpravou (viz základní úprava 

předlohy + drobné retuše a mechanické poškození 
předlohy jako např. odstranění razítka ze snímku 
nezasahujícího do obličeje, dokreslení chybějícího 
oděvu či pozadí) 

150,00 

  

0 

903 
výměna pozadí, montáž tmavého saka ev. šatů 

(retuš razítka zasahujícího do obličeje)   
220,00 

  
+5 

904 
rekonstrukce snímku (retuš značně mechanicky 

poškozené fotografie) 
290,00 

  
+5 

905 
montáž dvou osob do jednoho snímku základní 

úprava předlohy + výměna pozadí 
190,00 za 1 osobu 

 
+5 

 
STOJÁNEK 

50 Stojánek drátěný univerzální 69,00   0 

51 Stojánek porcelánový 170,00   0 

 
POŠTOVNÍ ZASLÁNÍ      

40 Účtované balné  20,00 u zakázek kde je obal nezbytný 

41 Profi balík Česká Pošta odeslání na dobírku-ČR 150,00 zakázky E-shopu - dobírka 

42 Balné poštovné – poštovní objednávky DOBÍRKA 170,00 zakázky odesílané na dobírku 

43 Běžná korespondence, vrácení poštovní zakázky 55,00 DOPORUČENĚ 

44 Odeslání zakázky – platba převodem do 500,-Kč 55,00 
poštovné účtujeme jen pro 

objednávky v hodnotě do 500,-Kč 

45 ODESLÁNÍ KOOPERAČNÍ OBJEDNÁVKY 50,00 
Pro odesílané objednávky 

v hodnotě do 1000,-Kč bez DPH 

47 Profi balík Česká Pošta odeslání na dobírku-SR 250,00  

11 Expresní zpracování po tel. domluvě 50,00  
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